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Сьогодні — безопадів. 
Нічна температура: +3°С, 
вдень: +9°С. Вітер північ-

но-західний 5 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+4°С, вдень: +11°С. Вітер північно-
західний 3 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна тем-
пература: +3°С, денна: +12°С. Вітер 
південно-західний 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Результати 
виборів у 
Тисменицькій 
та Лисецькій 
територіальних 
громадах

 стор. 3-6

 Сушені 
фрукти 
за новою 
технологією

 стор.  7

 Трохи 
про душу 
в задушні дні

 стор. 12

Коли треба звершувати справи, одна унція віри вагоміша за тонну досвіду.
Фред Крейн

Тисменицьку лікарню заповнили за дві доби…
30 жовтня в ЗМІ поширилася інформація про те, що  в медзакладах Івано-Франківської 
області найближчим часом розгорнуть 800 додаткових ліжок, щоб лікувати хворих чи 
з підозрою на COVID-19. У тому числі – Тисменицьку міську лікарню «зробити монолі-
карнею, щоб всі 110 ліжок були зайняті хворими (на коронавірус – ред)». Ми попросили 
гендиректора комунального некомерційного підприємства «Тисменицька міська лікар-
ня» Романа Сендецького деталізувати цю інформацію.

– У зв’язку зі збільшенням захворюваності на 
коронавірус постало питання в області про збіль-
шення кількості ліжок, і по ходу і Тисменицькому 
району потрібно було визначити заклад, який об-
слуговуватиме хворих на цю патологію, бо досі в 
районі такого закладу не було. Ріст захворюваності 
спричинив до того, що зараз потрібно розгортати 
ліжкомісця, майже всі центральні районні лікарні 
вже задіяні. Фактично, наші пацієнти лікувалися в 
Богородчанах, Тлумачі, що викликало напружену 
ситуацію з їхніми пацієнтами. Відтак, ми пройшли 
контрактування з Національною службою здоров’я 
України, яка виставляє певні умови до надання до-
помоги пацієнтам. Умови жорсткі, вони вимагали 
додаткових витрат, придбання обладнання, захис-
них засобів, медикаментів.

27 жовтня наше КНП «Тисменицька міська лі-
карня» підписало договір із Нацслужбою здоров’я, 
а вже 29 жовтня, за два дні, мали майже цілком 
заповнений стаціонар. «Швидкі» з Івано-Франків-
ська, Рогатина, Тлумача, Галича, Єзуполя… привезли 
хворих, які потребували стаціонарного лікування, 
переважно з двобічними пневмоніями. Зразу при 
поступленні було заповнено реанімаційне відділен-
ня на 6 ліжок киснезалежними клієнтами. Хворі 
знаходяться у трьох переобладнаних відділеннях 
– терапії, гінекології та неврології, де розгорнули 
70 ліжок для лікування пацієнтів з коронавірусною 
хворобою. Об’єм допомоги відповідає стандартам 

лікування коронавірусної хвороби, розробленим 
міністерством охорони здоров’я.

Захворюваність зростає, ситуація напруже-
на, можливо, в області розгортатимуть додаткові 
ліжка. Лисецька і Рогатинська лікарні найближ-
чим часом пройдуть процедуру контрактування. 
Додаткові ліжка розгортатимуть Івано-Франків-
ська центральна міська лікарня і перша міська 
лікарня на вулиці Матейки (на базі міської дитя-
чої лікарні та пологового будинку), а Бурштинська 
і Тисменицька міські лікарні – ще по 40 ліжок. 
Отже, маючи 110 ліжок, будемо повністю пере-
профільовані під лікування ковідної хвороби. І 
одночасно ці 40 ліжок залишаться профільними 
– хірургічні, гінекологічні, неврологічні, але для 
вражених ковідом. 70 ліжок, про які ми говорили, 
– це терапевтичні, точніше, як називають тепер, 
інфекційні. Питання в тому, що є вражені ковідом 
пацієнти, в яких, скажімо, перелом, гострі хірур-
гічні патології, інсульт, гострий радикуліт, маса 
інших ургентних станів, які потребують медичної 
допомоги, але при цьому — у спеціалізованих від-
діленнях, які не працюють з інфікованими, не мо-
жуть надати допомогу, бо таким чином піддають 
загрозі інших хворих, персонал закладу. Відтак, 
міністерство охорони здоров’я в кожній області 
визначило заклад, що буде приймати пацієнтів, 
які потребують такої, можна сказати, комплек-
сної допомоги. Сподіваюся, таких хворих буде 

не багато, однак їх треба десь приймати, нада-
ти допомогу, це, принаймні, стосується мешкан-
ців новоутвореного Івано-Франківського району.

Таку ситуацію ми спрогнозували з обласним 
департаментом охорони здоров’я, нам надали 
суттєву допомогу, в тому числі медикаментами. 
Директор Департаменту Ігор Дмитренко, його за-
ступник Володимир Дзьомбак доклали макси-
мум зусиль, аби наша лікарня була забезпечена 
засобами захисту, киснем. Практично, першими 
в області ми проводимо модернізацію системи 
киснезабезпечення, централізованого, підведе-
ного до кожного ліжка – роботу почали тиждень 
тому спеціалісти зі Львова. Ми розрахували, що 
в місяць наша невелика лікарня для забезпечен-
ня киснем хворих коронавірусом потребує 1700 
кисневих балонів…

Тисменицька лікарня законтрактувала чоти-
ри медичні бригади, котрі працюють у стаціонарі. 
Звісно, є труднощі, звісно, мусимо брати до уваги 

людський фактор, не всі медики психологічно го-
тові працювати з коронавірусними хворими. Паці-
єнти в стаціонарі з різних місць області, їм не лег-
ко, бо люди в ізоляції, контакти з рідними – лише 
засобами зв’язку. Ми забезпечили для пацієнтів 
безкоштовний Wi-Fi, лікарі особисто спілкуються 
з родичами. Намагаємося, щоб хворі бодай трохи 
комфортно почувалися… Важко, але це нині про-
блема охорони здоров’я цілого світу.

– Нині про то багато хто нагадує: ще кілька 
років тому точилися балачки такого штибу —і на-
що в Тисмениці лікарні, як є поряд Франківськ…

– Нинішня ситуація дійсно показала, яка то 
була помилка. Про охорону здоров’я, десь так, як 
і про військо, треба дбати завжди. Рік тому збира-
лися ліквідувати Коломийську інфекційну лікарню, 
одну з двох на цілу область, звільнили людей, три 
місяці не працювали. Через пандемію лікарню від-
новили… Майже всюди були скорочені інфекційні 
відділення. А тепер, через біду, збагнули, що то 
було зле. Ми мусимо це перейти. Що краще буде 
готовий заклад, підготовлені спеціалісти, тим кра-
ще для суспільства.

– Стаціонар Тисменицької лікарні тепер, оче-
видно, не має можливості надавати допомогу жи-
телям довколишніх сіл. Що мають робити люди? 
Передовсім, звертатися до сімейного лікаря?

– У цих специфічних умовах ми вже працюємо 
від березня. У первинній медико-санітарній допо-
мозі добре налагоджена система, людей прийма-
ють амбулаторно, здійснюють потрібні маніпуляції. 
На повну силу працюють поліклініка, амбулаторії, 
ФАПи. Певно, і не треба пояснювати, що медикам 
додалося роботи. Але допомагати людям, лікува-
ти – це наш обов’язок.

 Закінчення на 2 стор.

Непотрібний фахівець?

Приводом до цієї публікації став лист-
звернення, написаний бібліотекарями Тисме-
ниччини на адресу керівника відділу культури, 
молоді і спорту РДА Христини Попадинець. Пра-
цівники бібліотек та профспілка районної культу-

ри висловлюють занепокоєння тим, що досвідче-
ний, активний, компетентний керівник районної 
бібліотечної системи (мережі бібліотек, що діють 
у селах, селищах колишнього району та в самій 
Тисмениці) і водночас Тисменицької районної 

бібліотеки Ірина Мельник може уже наступного 
четверга бути звільненою з цієї посади. Спочатку 
до уваги читачів сам лист у скороченні:

 Закінчення на 2 стор.
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Від щирого серця дякую виборцям Старого Лисця, Стебника, По-
січі та Лисця за підтримку на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року! 

Дуже вдячний за ваш вибір, проте знаю, що повинен виправдати 
сподівання кожного, зокрема й тих, хто не голосував за мене, висло-
вивши підтримку іншим кандидатам. Як колишній борець, для якого 
змагальницький дух та суперник мають велике значення, хочу теж по-
дякувати опонентам за справжню боротьбу на перегонах до Лисецької 
об’єднаної територіальної громади.

Уже від нині залишмо позаду перегони, бо попереду – дуже багато 
роботи. Як багаторічний керівник старолисецької громади, що завжди 
працював задля розвитку села, керуючись своїм досвідом і совістю, 
разом із командою, яку формуватиму за принципом трьох «п»: профе-
сіоналізм, порядність та патріотизм, робитиму все можливе для роз-
будови населених пунктів нашої об’єднаної територіальної громади.

Тому ще раз щиро дякую вам за довіру та підтримку! Вірмо, тільки 
разом ми досягнемо ще більших успіхів!

Щиро ваш, Анатолій ЛУЩАК
***

Лущак Анатолій Романович, народився 2 бе-
резня 1967 року в селі Старий Лисець Тисмениць-
кого району Івано-Франківської області.

У 1982 році закінчив Старолисецьку восьми-
річну школу, продовжив навчання у Лисецькій 
середній школі.

У 1984 р. вступив до Івано-Франківського 
сільськогосподарського технікуму, який закін-
чив у 1988 р. 

З 1985 до 1987 року — служба в Збройних 
силах. 

У 1989 році поступив на заочну форму на-
вчання до Львівського державного інституту фі-
зичної культури. Вищу освіту здобув у 1994 році.

1988 – 1990 рр. — тренер-викладач спортив-
ного клубу «Кристал» м. Івано-Франківськ.

Майстер спорту з боротьби самбо, призер 
чемпіонатів СРСР та УРСР. 

З 1990 року розпочав службу в органах вну-
трішніх справ, де пройшов службовий шлях від 
викладача, а згодом старшого викладача циклу 
бойової та фізичної підготовки Івано-Франків-
ської середньо-спеціальної школи міліції до за-
ступника начальника Прикарпатського юридич-
ного інституту МВС України. 

1988-2001 рр. — аспірантура Львівського дер-
жавного інституту фізичної культури. 

У 2001 році захистився — кандидата наук з 
фізичного виховання та спорту. 

2002-2006 рр. — начальник кафедри фізич-
ної підготовки та спорту Прикарпатського юри-
дичного інституту.

2006 р. — заступник начальника Прикарпат-
ського юридичного інституту Львівського дер-
жавного університету МВС.

Три демократичних скликання (з 2006 по 
2020 рр.) обирався сільським головою с. Ста-
рий Лисець.

У 2017-му році закінчив Національну акаде-
мію державного управління при Президентові 
України за спеціальністю «Місцеве самовряду-
вання», «магістр державного управління».

Полковник поліції у відставці, член Націо-
нальної спілки журналістів України. 

Восени 2014-го року балотувався до Верхо-
вної Ради України від виборчого округу №84.

Є головою Тисменицького районного від-
ділення Ради роботодавців, Тисменицького РВ 
Всеукраїнської асоціації сільських та селищ-
них рад, член правління Всеукраїнської асо-
ціації громад. 

Одружений, виховав двох доньок.
Проживає в с. Старий Лисець.

Слава Ісусу Христу!
Шановні мешканці Тисменицької громади, щиро дя-

кую усім, хто поставився відповідально та взяв участь 
у місцевих виборах. Дякую також тим, хто забезпечив 
їх проведення. Дякую кожному, хто віддав за мене свій 
голос та підтримав команду Європейської Солідарності 
у місті Тисмениця, селах Клубівці, Милування, Вільша-
ниця, Рошнів, Хом’яківка, Погоня, Пшеничники, Слобід-
ка, Одаї, Чорнолізці, Старі Кривотули, Красилівка, Нові 
Кривотули, Терновиця, Марківці, Липівка, Студенець та 
Нова Липівка. Це дуже почесно та відповідально. До-
кладу максимум зусиль, щоб довести, що ви зробили 
правильний вибір. Я рада, що ви побачили в нашій ко-
манді професійних людей. Спільно ми будемо розви-
вати нашу громаду, втілювати заплановані проєкти та 
дбати про кожного мешканця.

Слава Україні!
Міський голова Тисменицької об’єднаної територіальної громади  Тетяна ГРАДЮК 

***
Градюк Тетяна Володимирівна народи-

лася 24 вересня 1978 року в селі Хом’яківка 
Тисменицького району, Івано-Франківської 
області. 

Громадянка України.
Освіта вища. 
У 2000 році закінчила філософський 

факультет Прикарпатського національно-
го університету ім. В. Стефаника, спеціаль-
ність “Психологія”, за фахом психолог, ви-
кладач психологічних дисциплін.

У 2004 році закінчила магістратуру При-
карпатського національного університету 
ім. В. Стефаника, спеціальність “Психоло-
гія”, магістр психології.

Трудова діяльність 
листопад – грудень 2001 р. – Івано-

Франківський національний технічний уні-
верситет нафти і газу – інженер відділу між-
народних зв’язків;

вересень 2002 р. – квітень 2005 р. 
– Івано-Франківський обласний інсти-
тут післядипломної педагогічної освіти 
– практичний психолог, методист Облас-
ного центру практичної психології та со-
ціальної роботи;

травень 2005 р. – липень 2005 р. – Тис-
меницький районний центр зайнятості – 
допомога по безробіттю;

липень 2005 р. – жовтень 2005 р. – Тис-
меницька районна дільниця Івано-Фран-
ківської дирекції УДППЗ “Укрпошта” - опе-
ратор зв’язку;

жовтень 2005 р. – січень 2007 р. – ви-
конавчий комітет Івано-Франківської об-
ласної організації політичної партії “Наша 
Україна” - консультант виконавчого комі-
тету Тисменицької РО ПП “Наша Україна”;

лютий 2007 р. – квітень 2015 р. – ке-
рівник виконавчого комітету Тисменицької 
районної організації політичної партії “На-
ша Україна” у Івано-Франківській обласній 
організації політичної партії “Наша Україна”;

серпень 2016 р. – листопад 2017 р. – дирек-
тор КП “ТЕЛЕРАДІООРГАНІЗАЦІЯ “ТИСМЕНИЦЯ”;

04 листопада 2017 року обрана голо-
вою Тисменицької районної ради сьомого 
демократичного скликання.

Депутат Тисменицької районної ради 
V, VI, VІІ демократичного скликання.

Одружена. З чоловіком виховують 
двох синів. 

Тисменицьку 
лікарню 

заповнили 
за дві доби…

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Звертаюся до наших земляків, і мо-

лодших і старших, прошу: дотримуйте-
ся тих правил, які розробили не лише 
вітчизняні, а світові інституції – дотри-
муйтесь соціального дистанціювання, 
носіть маски, не проводьте і на йдіть 
на масові заходи, мийте руки з милом, 
користуйтесь дезинфекцією... Бачимо, 
що відбувається навіть у заможних, ци-
вілізованих країнах Європи, вводяться 
жорсткі обмеження. На жаль, усі ми тро-
хи розслабилися, а в результаті – захво-
рюваність все більше шириться. На да-
ний час налагоджена система тестуван-
ня, протягом доби лабораторні центри 
надають результати.

Після того, як ми відчули цей «коро-
навірусний удар», на моє переконання, 
першочерговим завданням новоство-
реної територіальної громади має ста-
ти добудова Тисменицької лікарні. Ми 
будемо цього просити і вимагати. У нас 
є старе приміщення відділення невро-
логії, яке було колись закрите. Підемо 
шляхом реконструкції, на основі якої 
необхідно збудувати новий корпус лі-
карні. Уже з перших грошей, які КНП 
«Тисменицька міська лікарня» отримає 
від Національної служби здоров’я Укра-
їни за лікування коронавірусних хворих 
виплатимо оплати і надбавки працівни-
кам, замовимо проектно-кошторисну 
документацію на реконструкцію з добу-
довою лікарні. Нам потрібний якісний, 
сучасний медичний заклад.

Тримаймося і будьмо!

Записав Володимир ЗАНИК

Непотрібний фахівець?
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

«Начальнику відділу культури, мо-
лоді та спорту Тисменицької РДА п. 

Христині Попадинець
колективу працівників 

Тисменицької ЦБС
11 листопада 2020 року закінчується 

термін дії контракту, укладеного 12 лис-
топада 2015 р. між начальником відділу 
культури та директором Тисменицької 
ЦБС п. Іриною Мельник. Нам стало відо-
мо, що Ви не виявляєте ініціативи щодо 
продовження дії даного контракту і має-
те на меті припинити трудові відносини 
з діючим директором. Колектив праців-
ників бібліотечної системи стурбований 
такими Вашими діями.

…Як керівник (Ірина Мельник – ред.) 
відповідає вимогам сьогодення, на що 
вказують позитивні показники роботи 
установи. Питання щодо збереження ка-
дрового потенціалу та мережі закладів за-
вжди було пріоритетним в роботі нашого 
директора. Тому, на нашу думку, дане Ва-
ше рішення є необачним і безпідставним.

Ми, працівники Тисменицької ЦБС, у 
своєму зверненні до Вас просимо ще раз 
переглянути його і до проведення конкур-
су призначити п. Ірину Мельник виконую-
чою обов’язки директора. Сподіваємося 
на Ваше розуміння і подальшу співпрацю.

Підписи:
Зав. методичним відділом, голова 

райкому профспілки працівників куль-
тури району Л.О. Мельниченко,

Зав. відділом обслуговування О. 
Бойчук,

методист О.Стефінко,
зав. бібліотеками та бібліотекарі 

сіл Старий Лисець, Чукалівка, Стриган-
ці, Рошнів, смт. Лисець, сіл Милування, 
Радча, Клубівці, Вільшаниця, Узин, Довге, 
Ганнусівка, Побережжя, Стебник, Братків-
ці, Драгомирчани, Чорнолізці, Пшенич-
ники, Слобідка, Терновиця, Нові Криво-

тули, Красилівка, Старі Кривотули, Риб-
не, Майдан, Марківці, Одаї, Хом’яківка, 
с-ща Єзупіль».

Погодьтеся, не за кожного «началь-
ника» так уболівають підлеглі, щоб від-
стоювати і вимагати залишити його при 
посаді. У цьому ж випадку під листом 
стоять понад 30 підписів. Чи не свідчать 
вони про те, що людина, за яку вболі-
вають колеги, дійсно на своєму місці?

Варто зауважити, що й наше видання 
неодноразово писало про роботу очоле-
ної Іриною Мельник Тисменицької цен-
тральної бібліотечної системи, бо було 
про що писати. Скажімо, районна бібліо-
тека здавна діє не просто як книгозбірня, 
але і як своєрідний центр громадського, 
культурного життя. Тут і численні зустрічі 
з відомими людьми Тисмениччини й за-
галом Прикарпаття, і гурткова діяльність, 
і функції інформаційного центру, і новіт-
ні технології, і партнерство з більшістю 
установ м. Тисмениці, району. Активна 
проєктна робота керівника бібліотечної 
мережі дозволила отримати кошти та 
техніку, щоб обладнати бібліотеки згідно 
з вимогами часу, забезпечити доступ до 
інтернету, створити умови для спілкуван-
ня мешканців району із родинами-емі-
грантами. Утім, перелічувати детально 
не будемо, бо йдеться про 20 років ро-
боти на посаді і, судячи з усього, роботи 
жвавої та успішної. Тому, зрештою, не 
лише наш тижневик розповідав про неї 
на своїх сторінках, а й скажімо, обласне 
інтернет-видання «Галичина» (публікація 
за 10 серпня цього року).

То як же ж виглядає ситуація нині. 
Найперше довідуємося у самої І. Мельник: 

31 жовтня мені додому прийшло по-
відомлення з відділу культури, що «11 
листопада закінчується термін дії контр-
акту… У зв’язку з цим інформуємо Вас про 
те, що уповноважений орган управління 
майном не виявляє ініціативи щодо про-

довження дії даного контракту. За таких 
обставин даний контракт… припиняєть-
ся 11 листопада 2020 року. Відповідно 
трудові відносини будуть припинені на 
підставі п. 2 ст. 36 КЗПП України».

Зрештою, мій контракт дійсно за-
кінчується 11 листопада. Але, коли я 
зателефонувала до начальниці відділу 
культури Христини Попадинець і попро-
сила пояснити детальніше, що означає 
це повідомлення, то почула: «Ви будете 
звільнені». На моє питання, чи розгля-
дається можливість перевести мене на 
посаду виконуючої обов’язки до прове-
дення конкурсу, почула відповідь: «Ні, не 
розглядається». Тоді я поцікавилася, чи 
може розглядатися варіант, що мене пе-
реведуть на посаду бібліотекаря? І знову 
почула: «Ні». Це стало несподіванкою не 
лише для мене, а й для моїх колег. Тому 
вони й написали цього листа…»

Тут треба зауважити ще такі два ню-
анси. По-перше, зрозуміло, що контр-
акт на посаду підписується в результаті 
конкурсу і до його проведення ніхто не 
може знати, за ким ця посада буде за-
кріплена. Принаймні, якщо це реально 
чесний конкурс, а не формальність. А 
заборонити комусь брати участь у кон-
курсі не може жоден «начальник». Тож 
хто має очолити бібліотечку систему чи 
тисменицьку бібліотеку – наразі (хочеть-
ся вірити) нікому невідомо.

І ще один нюанс – чисто людський. 
Оскільки Тисменицького району як адмі-
нодиниці більше не існуватиме, то й не 
буде районної ЦБС у такому вигляді, як 
було (структура діятиме – на районному 
бюджеті   лише до кінця року. Чи можна 
було на ці півтора місяці залишити ту ж 
людину виконуючою обов’язки? Чи прин-
ципово необхідно її негайно розрахувати 
з роботи?.. Та ні, порушень закону наче й 
нема. Але…) Та ще й утворилися нові ОТГ, 
у підпорядкування яких відійшли бібліо-

теки районної бібліотечної системи. Се-
ред підписантів листа-звернення, однак, 
є низка бібліотекарів, чиї заклади уже не 
належать до цієї мережі, не підпорядкову-
ватимуться Тисменицькій МТГ. Здавалося 
б, цим бібліотекарям не розходиться, хто 
там очолюватиме мережу бібліотек (як-
що таку взагалі не ліквідує керівництво 
МТГ) чи тисменицьку бібліотеку. І тим не 
менше їхні підписи тут фігурують. Бо   і 
це очевидно   йдеться про елементарне 
«ставлення по-людськи», виявлення по-
ваги до колеги-фахівця.

Ситуацію коментує також керівник 
районної профспілки працівників куль-
тури Людмила Мельниченко:

  Отож ми вчора написали цього листа 
і начальник відділу культури пообіцяла да-
ти нам на нього завтра (у п’ятницю, 6 лис-
топада) якусь відповідь. Ми обурені, що 
директорці ЦБС не дають жодного шансу 
навіть просто працювати бібліотекарем! 
Хоча при моїй особистій розмові риторика 
вже дещо змінилася, мовляв, «можливо, 
кудись Ірину Мельник і призначать…» Нас 
підтримують також і представники гро-
мадськості, організацій-партнерів ЦБС. 
Адже районна бібліотечна система багато 
з ким співпрацювала. Нас підтримує відо-
ма письменниця Оксана Пронюк, Андрій 
Татарин з районним «Пластом», пообіцяли 
підтримку школа, садочок… Ну бо це на-
віть не є морально   отак розрахувати з 
роботи доброго фахівці, людину непенсій-
ного віку. До речі, з вищою професійною 
бібліотечною освітою у нас в районі лише 
четверо людей (двоє вже пенсіонери), 
одна з яких – Ірина Мельник. Ми вима-
гаємо, щоб їй дали допрацювати хоча б 
до січня. Ну і вона має право подати до-
кументи на конкурс».

На жаль, нам не вдалося отримати 
коментар власне від Христини Попади-
нець (на телефонний дзвінок не відпо-
віла). Тож залишаємо за нею це право і 
сподіваємося її коментар опублікувати 
в найближчому номері нашого видання.

Вероніка ЗАНИК
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ТИСМЕНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 
ГОЛОСУВАННЯ З ВИБОРІВ ТИСМЕНИЦЬКОГО 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ В ЄДИНОМУ 
ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ

Відповідно до пункту 1 частини першої, частин другої – п’ятої 
статті 268 Виборчого кодексу України територіальна виборча комі-
сія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою "Уточнений") 
дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на ви-
борчих дільницях, а в разі повторного підрахунку голосів виборців 
– протоколів територіальної виборчої комісії про повторний підраху-
нок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці  встановила:

1) кількість виборчих бюлетенів, виготовлених 
на замовлення територіальної виборчої комісії 22372
2) кількість виборчих бюлетенів, одержаних 
дільничними виборчими комісіями 22291
3) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, 
погашених дільничними виборчими комісіями 12297
4) кількість виборців, включених до списків 
виборців на виборчих дільцях 22240
5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 9994
6) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають 
врахуванню, виявлених на виборчих дільницях 0
7) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 9992
8) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 248
9) кількість голосів виборців, поданих за кожного кандидата на 

посаду сільського/селищного/ міського голови:
1 Галига Петро Степанович 443
2 Градюк Тетяна Володимирівна 3514
3 Кучер Іванна Іванівна 996
4 Мельник Василь Васильович 340
5 Рапій Михайло Михайлович 136
6 Сворак Степан Дмитрович 136
7 Фармус Руслан Романович 3381
8 Шіляк Микола Миколайович 391
9 Шкрумида Олег Романович 406
10) найбільшу кількість голосів виборців у єдиному одноман-

датному виборчому окрузі набрали кандидати на посаду сільського/
селищного/міського голови — кількість/відсоток голосів виборців:  

1 Градюк Тетяна Володимирівна 3514/36.06
Голова територіальної виборчої комісії Л. ГЛОДОВ’ЮК
Секретар територіальної виборчої комісії І. МАЦІБОРКО

Місцеві вибори 25 жовтня 2020 року
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ТИСМЕНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ 

ТИСМЕНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ В ЄДИНОМУ 
БАГАТОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ
Відповідно до статей 256 – 260 Виборчого кодексу України  (да-

лі – Кодекс) територіальна виборча комісія встановила:
4) кількість виборців, включених до списків виборців 
на виборчих дільницях, – 22234
7) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні, – 9995
8) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, – 836

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пунктах 2 – 8 протоколу територіальної виборчої 

комісії про результати виборів депутатів по кожному 
територіальному виборчому округу

Номер  К-сть вибор.,  К-сть вибор.,  К-сть виборчих
терит.  включених які взяли бюлетенів, 
вибор. до списків  участь визнаних
округу виборців на вибор. у голосуванні недійсними 
 дільницях  
1 5386 2774 205
2 5649 2226 195
3 5547 2592 243
4 5652 2403 193

Усього по єдиному 
багатомандатному 
виборчому округу: 22234 9995 836

9) кількість голосів виборців, які підтримали територіальні ви-
борчі списки кандидатів у депутати від кожної місцевої організа-
ції політичної партії у кожному територіальному виборчому окрузі:

Номер територіального виборчого округу/кількість голосів вибор-
ців, які підтримали територіальні виборчі списки кандидатів у депута-
ти від місцевої організації політичної партії у кожному територіально-
му виборчому окрузі/кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої 
організації політичної партії, не підтримавши конкретного кандидата 
з цього списку, у територіальному виборчому окрузі

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ"*
1 / 219 / 28
2 / 178 / 18 
3 / 124 / 27 
4 / 138 / 15
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"
1 / 1036 / 88 
2 / 364 / 32 

3 / 1061 / 109 
4 / 307 / 32
Політична Партія "ГОЛОС"
1 / 70 / 10 
2 / 219 / 11 
3 / 69 / 11 
4 / 48 / 8
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ПЛАТФОР-

МА ГРОМАД"
1 / 76 / 8 
2 / 137 6 
3 / 19 / 5 
4 / 37 / 1
Політична партія "Радикальна Партія Олега Ляшка"
1 / 13 / 6 
2 / 25 / 5 
3 / 99 / 12
4 / 114 / 19
Політична партія "За Майбутнє"
1 / 164 / 20 
2 / 139 / 15 
3 / 78 / 12
4 / 23 / 1
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Свобода"
1 / 88 / 17 
2 / 119 / 12 
3 / 180 / 28 
4 / 85 / 20
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина"
1 / 580/ 60 
2 / 430 / 69 
3 / 477 /53 
4 / 1178 / 112
Політична партія "Об’єднання "САМОПОМІЧ"
1 / 90 / 8 
2 / 175 / 16 
3 / 47 / 6 
4 / 30/ 2
Політична партія "УДАР (Український Демократичний Альянс 

за Реформи) Віталія Кличка"
1 / 146 / 20 
2 / 98 / 20 
3 / 113 / 6 
4 / 133 / 10
Політична партія "Сила і Честь"
1 / 53 / 5 
2 / 123 / 12 
3 / 65 / 7 
4 / 58 / 2
Політична партія "Народний Рух України"
1 / 34 / 1 
2 / 24 / 11 
3 / 17 / 3 
4 / 59 / 3
* Примітка редакції: 10) кількість голосів виборців, які підтри-

мали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати 
від кожної місцевої організації політичної партії, не підтримавши 
конкретного кандидата з цього списку, у кожному територіальному 
виборчому окрузі:

11) кількість голосів виборців, які підтримали кожного канди-
дата в депутати, включеного до територіального виборчого списку 
кандидатів у депутати від кожної місцевої організації політичної 
партії, у кожному територіальному виборчому окрузі*: 

Номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кан-
дидата в депутати; порядковий номер кандидата в депутати в тери-
торіальному виборчому списку; прізвище, власне ім’я, по-батькові 
кандидата в депутати; кількість голосів виборців, які підтримали кан-
дидата в депутати, включеного до територіального виборчого спис-
ку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ" 
1 1 Христан Ольга Петрівна 94
1 2 Бойко Ярослав Дмитрович 49
1 3 Зінько Олександра Ярославівна 8
1 4 Іванишин Леся Миколаївна 28
1 5 Гнесь Андрій Ігорович 6
1 6 Чигер Олександр Михайлович 6
2 1 Сворак Ярослав Васильович 36
2 2 Рев'юк Андрій Романович 16
2 3 Угорчак Іванна Ігорівна 18
2 4 Микитин Роман Степанович 61
2 5 Шкрумида Мар'яна Романівна 10
2 6 Рудий Руслан Іванович 11
2 7 Дебелюк Іванна Зіновіївна 8
3 1 Островський Сергій Ярославович 37
3 2 Мучка Віталій Іванович 15
3 3 Петрів Михайло Михайлович 7
3 4 Луців Марія Володимирівна 7
3 5 Цимбаліста Ольга Павлівна 12
3 6 Копистко Леся Василівна 7
3 7 Лом'янський Андрій Миколайович 12
4 1 Мельник Василь Іванович 38
4 2 Якимович Василь Васильович 47
4 3 Заник Тетяна Володимирівна 18
4 4 Савчин Емілія Михайлівна 5
4 5 Зборовський Ігор Васильович 15

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 
1 1 Пронюк Володимир Ярославович 249 обрано
1 2 Татарин Марія Василівна 204 обрано
1 3 Булка Дмитро Петрович 99
1 4 Татарин Роман Володимирович 292 обрано

1 5 Боднар Уляна Орестівна 9
1 6 Бандура Богдан Дмитрович 84
1 7 Стельмах Наталія Михайлівна 11
2 1 Микієвич Уляна Василівна 51
2 2 Микитин Роман Миронович 68
2 3 Секрета Петро Євгенович 32
2 4 Угорчак Олександра Андріївна 20
2 5 Нагорняк Богдан Михайлович 92 обрано
2 6 Палюга Марія Мирославівна 42
2 7 Мельниченко Володимир Богданович 27
3 1 Тимчук Іван Михайлович 336 обрано
3 2 Угриновський Ігор Зіновійович  211 обрано
3 3 Ферштей Михайло Васильович 186 обрано
3 4 Микитюк Ірина Віталіївна 102
3 5 Брезіцька Мар’яна Михайлівна 17
3 6 Демків Ігор Васильович 100
4 1 Зборовський Василь Михайлович 26
4 2 Брезіцький Михайло Мар’янович 127
4 3 Данилюк Василь Романович 62
4 4 Бабала Мирослава Миколаївна 25
4 5 Шабат Марія Іванівна 35

Політична Партія "ГОЛОС" 
1 1 Левандовська Оксана Михайлівна 17
1 2 Дуткевич Роман Федорович 10
1 3 Гуменюк Марія Мирославівна 16
1 4 Козак Тарас Степанович 10
1 5 Скиданович Романна Романівна 3
1 6 Морикіт Віталій Степанович 4
2 1 Круліковський Сергій Романович  49
2 2 Яцюк Орест Мирославович 45
2 3 Гаврилюк Лідія Петрівна 31
2 4 П’ятничук Олег Михайлович 20
2 5 Ящук Ольга Дмитрівна 14
2 6 Собко Василь Петрович 15
2 7 Богович Галина Ізодорівна 16
2 8 Луговий Олександр Вікторович 8
2 9 Шіляк Богдана Миколаївна 10
3 1 Підлуцкий Василь Євгенович 6
3 2 Гломба Любов Дмитрівна 14
3 3 Петришак Оксана Михайлівна 19
3 4 Зарицький Василь Васильович 13
3 5 Новак Наталія Володимирівна 6
4 1 Дюк Микола Миколайович 19
4 2 Гошій Наталія Іванівна 10
4 3 Підлуський Дмитро Богданович 2
4 4 Грушіна Любов Іванівна 9

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
"ПЛАТФОРМА ГРОМАД" 

1 1 Рапій Михайло Михайлович 31
1 2 Литвин Мар’ян Петрович 3
1 3 Дудяк Тетяна Богданівна 9
1 4 Протас Оксана Романівна 11
1 5 Солонична Христина Володимирівна 5
1 6 Івасюк Арсен Іванович 8
1 7 Дячун Мирослава Мирославівна 1
2 1 Верней Степан Богданович 39
2 2 Романчук Богдан Петрович 25
2 3 Данилюк Петро Петрович 18
2 4 Корнута Олександра Богданівна 19
2 5 Коротенко Лілія Григорівна 13
2 6 Данилюк Петро Васильович 14
2 7 Мельничук Мар’яна Степанівна 3
3 1 Борщ Володимир Петрович 5
3 2 Бутенко Оксана Теодорівна 5
3 3 Адамович Мар’яна Ярославівна 0
3 4 Василюк Ганна Миколаївна 1
3 5 Адамчук Володимир Андрійович 2
3 6 Івасюта Надія Яремівна 1
4 1 Слободян Василь Васильович 15
4 2 Сендецький Роман Володимирович 6
4 3 Сендецька Ореста Олексіївна 1
4 4 Стефанків Ольга Миколаївна 3
4 5 Назарук Олександра Володимирівна 11

Політична партія 
"Радикальна Партія Олега Ляшка" 

1 1 Сворак Лідія Володимирівна 4
1 2 Мельник Василь Васильович 1
1 3 Слободян Володимир Михайлович 0
1 4 Фицик Артур Русланович 2
1 5 Адамчук Марія Йосипівна 0
2 1 Гладун Михайло Васильович 7
2 2 Ситник Ілона Анатоліївна 0
2 3 Татарин Петро Миколайович 2
2 4 Самченко Анжеліка Андріївна 2
2 5 Смушак Іван Павлович 9
3 1 Симанюк Андрій Андрійович 36
3 2 Микитюк Вікторія Василівна 27
3 3 Пашніцький Назарій Іванович 14
3 4 Слободян Христина Гнатівна 3
3 5 Бардюк Вероніка Дмитрівна 5
3 6 Струк Галина Романівна 2
4 1 Жуковський Микола Михайлович 31
4 2 Савик Василь Андрійович 18
4 3 Шевчук Галина Андріївна 3
4 4 Савик Оксана Михайлівна 10
4 5 Павлів Андрій Володимирович 7
4 6 Слободян Богдан Іванович 7
4 7 Козак Іванна Михайлівна 7
4 8 Волошенюк Оксана Михайлівна  9
4 9 П'ятничук Любомир Васильович 3
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Політична партія "За Майбутнє" 
1 1 Антошків Іван Іванович 70
1 2 Смолій Роман Михайлович 5
1 3 Гавриш Василь Дмитрович 28
1 4 Безус Любов Тарасівна 25
1 5 Мудрицька Вероніка Іванівна 7
1 6 Логaза Михайло Васильович 9
2 1 Чопик Василь Михайлович 44
2 2 Квочак Євген Ігорович 25
2 3 Булка Ігор Петрович 21
2 4 Молочняк Мар’яна Романівна 8
2 5 Фицик Галина Євгенівна 13
2 6 Самуляк Юрій Миколайович 13
3 1 Матківська Тетяна Йосипівна 5
3 2 Мовчан Мирослава Іванівна 8
3 3 Штогрин Світлана Романівна 39
3 4 Токарук Богдан Миколайович 8
3 5 Кусьмій Василь Михайлович 1
3 6 Малик Марта Степанівна 5
4 1 Стефанків Юрій Ігорович 13
4 2 Богак Арсен Миколайович 2
4 3 Заник Петро Петрович 4
4 4 Шегда Іванна Іванівна 3
4 5 Савик Алла Григорівна 0
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Свобода" 

1 1 Досюк Богдан Миколайович 26
1 2 Смучок Лідія Орестівна 17
1 3 Смолій Леся Ярославівна 12
1 4 Коцан Назар Іванович 2
1 5 Водницька Любов Ярославівна 14
2 1 Підлуська Соломія Богданівна  46
2 2 Абрамчук Володимир Іванович 23
2 3 Сендецький Володимир Романович 28
2 4 Татарин Андрій Іванович 10
2 5 Гарматюк Вікторія Володимирівна 0
3 1 Федорів Христина Володимирівна 71
3 2 Прокопів Іван Васильович 71
3 3 Підлуський Василь Пилипович 5
3 4 Гунда Марія Володимирівна 0
3 5 Данилець Сергій Леонідович 5
4 1 Гоцуляк Марія Богданівна 44
4 2 Назарук Володимир Михайлович 8
4 3 Лесик Олексій Тарасович 2
4 4 Ковалів Василь Дмитрович 8
4 5 Романець Мар’яна Михайлівна 3
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" 
1 1 Гавадза Іванна Ігорівна 32
1 2 Луговацька Алла Дмитрівна 49
1 4 Бідочка Богдан Ярославович 116
1 5 Герман Юрій Миколайович 74
1 6 Середюк Роман Петрович 39
1 7 Скородинська Любов Романівна 73
1 8 Тинів Богдан Данилович 137 обрано
2 1 Галига Ярема Ярославович 134 обрано
2 2 Ковальчук Сергій Дмитрович 100
2 3 Монюк Тарас Дмитрович 18
2 4 Іванюк Олександра Михайлівна 11
2 5 Луцька Лідія Степанівна 33
2 6 Романчук Ігор Євгенович 65
3 1 Лесюк Василь Іванович 145
3 2 Рибак Михайло Васильович 64
3 3 Тимчук Дмитро Євгенович 172 обрано
3 4 Бігла Ірина Михайлівна 14
3 5 Третяк Ганна Дмитрівна 29
4 1 Гладун Василь Васильович 324 обрано
4 2 Мантуляк Андрій Михайлович 148 обрано
4 3 Цапай Володимир Васильович 542 обрано
4 4 Ільків Любов Ярославівна 29
4 5 Мельник Орислава Михайлівна 23

Політична партія "Об’єднання "САМОПОМІЧ" 
1 1 Понайда Галина Ярославівна 5
1 2 Лобур Володимир Дмитрович 8
1 3 Бас Христина Михайлівна 32
1 4 Бубна Михайло Васильович 27
1 5 Зінько Леся Василівна 10
2 1 Красножон Віра Михайлівна 55
2 2 Цицюра Орися Орестівна 18
2 3 Харків Христина Михайлівна 25
2 4 Харків Роман Васильович 18
2 5 Петелюк Юрій Яремович 27
2 6 Приймак Зоряна Євгенівна 6
2 7 Сендецький Андрій Орестович 10
3 1 Сворак Василина Михайлівна 19
3 2 Решетняк Марія Ярославівна 8
3 3 Волошинович Марія Мирославівна 4
3 4 Костюк Богдан Богданович 9
3 5 Андрійчук Роман Євгенович 1
4 1 Нетребяк Руслан Володимирович 8
4 2 Мельник Іван Дмитрович 6
4 3 Гошій Оксана Володимирівна 10
4 4 Лаврук Кароліна Дмитрівна 4
4 5 Дем’яник Галина Іванівна 0

Політична партія "УДАР 
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" 

1 1 Кочмарська Олександра Петрівна 19
1 2 Атаманюк Іванна Іванівна 18
1 3 Николишин Михайло Михайлович 30
1 4 Івасюк Роман Петрович 16
1 5 Постоловська Анастасія Валентинівна 1
1 6 Рудик Оксана Василівна 3

1 7 Гудима Марія Василівна 20
1 8 Татарин Мирослав Васильович 19
2 1 Масевич Любомир Ярославович 23
2 2 Пікович Віра Зіновіївна 6
2 3 Настишин Надія Миронівна 6
2 4 Негела Марія Дмитрівна 12
2 5 Павлюк Андрій Тарасович 31
2 6 Татарин Орися Дмитрівна 0
3 1 Коцубей Орест Ярославович 26
3 2 Прокопчук Ростислав Тарасович 30
3 3 Гоцуляк Василь Васильович 27
3 4 Машталір Леся Ігорівна 4
3 5 Гриник Марія Іванівна 20
4 1 Ленів Микола Ярославович 56
4 2 Гордійчук Василь Григорович 16
4 3 Савчин Михайло Михайлович 21
4 4 Івасюк Ірина Ярославівна 5
4 5 Кошмак Іванна Петрівна 5
4 6 Василів Василь Петрович 20

Політична партія "Сила і Честь" 
1 1 Чабан Ірина Романівна 5
1 2 Турик Марія Василівна 4
1 3 Смикавчук Іван Олександрович 18
1 4 Телька Олександр Михайлович 15
1 5 Польна Надія Романівна 6
2 1 Кучер Марія Михайлівна 33
2 2 Бойчук Марія Василівна 7
2 3 Гребінник Микола Леонідович 15
2 4 Адамчук Олег Ігорович 7
2 5 Підлуський Олег Іванович 18
2 6 Василик Наталія Володимирівна 10
2 7 Смикавчук Володимир Іванович 12
2 8 Мазур Віталій Анатолійович 3
2 9 Романчук Ірина Леонідівна 5
2 10 Палюга Денис Ігорович 1
3 1 Василишин Роман Михайлович 25
3 2 Микитюк Марія Михайлівна 11
3 3 Гайдейчук Василь Романович 8
3 4 Яворський Андрій Сергійович 14
3 5 Романчук Марта Вікторівна 0
4 1 Мельник Остап Михайлович 39
4 2 Гошій Сніжанна Михайлівна 13
4 3 Калинюк Микола Григорович 0
4 4 Обельницька Мар’яна Мар’янівна 2
4 5 Боровська Марія Іванівна 2

Політична партія "Народний Рух України" 
1 1 Притуляк Василь Іванович 11
1 2 Постоловська Ольга Володимирівна 14
1 3 Ремська Марія Олександрівна 0
1 4 Вінтоняк Ігор Михайлович 5
1 5 Петруняк Леся Петрівна 3
2 2 Мороз Василь Дмитрович 13
3 1 Олексюк Андрій Васильович 7
3 2 Питель Тарас Васильович 0
3 3 Семанишин Андрій Васильович 4
3 4 Бабінчук Галина Василівна 2
3 5 Лашенюк Любов Василівна 1
4 1 Заник Володимир Васильович 24
4 2 Богак Світлана Іванівна 4
4 4 Устименко Іванна Іванівна 11
4 5 Гавадзин Василь Миколайович 17
12) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали всі тери-

торіальні виборчі списки кандидатів у депутати від кожної місцевої 
організації політичної партії в усіх територіальних виборчих округах 
у межах єдиного багатомандатного виборчого округу:

№ з/п; назва місцевої організації політичної партії (у порядку роз-
міщення у виборчому бюлетені); сумарна кількість голосів виборців, 
які підтримали всі територіальні виборчі списки кандидатів у депутати 
від кожної місцевої організації політичної партії, в усіх територіаль-
них виборчих округах; відсоток сумарної кількості голосів виборців*

1 ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ" 659 7,19
2 ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
 "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 2768 30,22
3 Політична Партія "ГОЛОС" 406 4,43
4 ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 
 ОБ'ЄДНАННЯ "ПЛАТФОРМА ГРОМАД" 269 2,93
5 Політична партія "Радикальна 
 Партія Олега Ляшка" 251 2,74
6 Політична партія "За Майбутнє" 404 4,41
7 Політична партія Всеукраїнське об’єднання 
 "Свобода" 472 5,15
8 Політична партія Всеукраїнське об’єднання 
 "Батьківщина" 2665 29,09
9 Політична партія "Об’єднання "САМОПОМІЧ" 342 3,73
10 Політична партія "УДАР (Український Демократичний Альянс 

за Реформи) Віталія Кличка" 490 5,34
11 Політична партія "Сила і Честь" 299 3,26
12 Політична партія "Народний Рух України" 134 1,46

13) загальна кількість голосів виборців, які підтримали всі те-
риторіальні виборчі  списки кандидатів у депутати від усіх місце-
вих організацій політичних партій, в усіх територіальних виборчих 
округах у межах єдиного багатомандатного виборчого округу, –9159

* Примітка редакції: 14) відсоток сумарної кількості голосів ви-
борців, які підтримали всі територіальні виборчі списки кандидатів 
у депутати від кожної місцевої організації політичної партії, у межах 
єдиного багатомандатного виборчого округу.

Чорним виділені місцеві організації політичних партій, на під-
тримку територіальних виборчих списків яких подано 5 і більше від-
сотків загальної кількості голосів виборців.  

16) загальна кількість голосів виборців, поданих на підтримку 
всіх територіальних виборчих списків місцевих організацій політич-
них партій, які мають право на участь у розподілі депутатських ман-
датів, у межах єдиного багатомандатного виборчого округу, – 7054

17) кількість голосів виборців, необхідних для отримання одно-
го депутатського мандата (виборча квота) – 335

18) кількість депутатських мандатів, отриманих кандидатами в 
депутати, включеними до кожного територіального виборчого спис-
ку кожної місцевої організації політичної партії, яка має право на 
участь у розподілі депутатських мандатів, визначена відповідно до 
частини другої статті 258 Кодексу:

Номер територіального виборчого округу; кількість депутатських 
мандатів, отриманих кандидатами в депутати, включеними  до тери-
торіального виборчого списку місцевої організації політичної партії

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ" 0
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"
1 — 3; 2 — 1; 3 — 3; 4 — 0
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Свобода" 0
Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина"
1 — 1; 2 — 1; 3 — 1; 4 — 3
Політична партія "УДАР (Український Демократичний Альянс 

за Реформи) Віталія Кличка" 0
19) сумарна кількість депутатських мандатів, розподілених у 

кожному територіальному виборчому окрузі, визначена відповідно 
до частини четвертої статті 258 Кодексу:

Номер територіального  виборчого округу; сумарна кількість депу-
татських мандатів, розподілених у територіальному виборчому окрузі

1 — 4; 2 — 2; 3 — 4; 4 — 3
22) депутатами в територіальних виборчих округах обрано*:
№ з/п; прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові об-

раного депутата; рік народження; освіта; посада, місце роботи; пар-
тійність; місце проживання; територіальний виборчий округ,  у яко-
му обраний депутат; назва місцевої організації політичної партії, від 
якої обрано депутата

1; Татарин Роман Володимирович; 1981; вища; Івано-Франків-
ський державний коледж технологій та бізнесу, вчитель фізичної 
культури; безпартійний; с. Вільшаниця; 1; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВ-
РОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

2; Пронюк Володимир Ярославович; 1975; вища; Клубовецька 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Тисменицької районної ради 
Івано-Франківської області, директор; безпартійний; с. Клубівці; 1; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

3; Татарин Марія Василівна; 1951; професійно-технічна; Милу-
ванська сільська рада, сільський голова; член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"; с. Милування; 1; ПОЛІТИЧНА ПАР-
ТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

4; Нагорняк Богдан Михайлович; 1977; вища; Тисменицька спе-
ціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих 
предметів Тисменицької районної ради Івано-Франківської області, 
керівник гуртка; безпартійний; м. Тисмениця; 2; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

5; Тимчук Іван Михайлович; 1981; вища; Івано-Франківський окруж-
ний адміністративний суд, заступник керівника апарату; безпартій-
ний; с. Клузів; 3; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

6; Угриновський Ігор Зіновійович; 1979; вища; державне місь-
ке підприємство  «Івано-Франківськтеплокомуненерго», заступник 
директора з розрахунків та реалізації; безпартійний; с. Липівка; 3; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

7; Ферштей Михайло Васильович; 1961; вища; Погонянський пси-
хоневрологічний інтернат, директор; член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВ-
РОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"; с. Пшеничники; 3; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

8; Тинів Богдан Данилович; 1959; середня спеціальна; Будинок 
культури с. Вільшаниця, директор; член політичної партії Всеукраїн-
ське об’єднання "Батьківщина"; с. Вільшаниця; 1; політична партія 
Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина".

9; Галига Ярема Ярославович; 1949; середня спеціальна; народ-
ний аматорський ансабль танцю «Тисменичанка» Народного Дому 
м. Тисмениця, керівник; безпартійний; м. Тисмениця; 2; політична 
партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина".

10; Тимчук Дмитро Євгенович; 1961; вища; Пшеничниківська 
сільська рада, сільський голова; безпартійний; с. Пшеничники; 3; 
політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина".

11; Цапай Володимир Васильович; 1985; вища; тимчасово не 
працює; член політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщи-
на"; с. Старі Кривотули; 4; політична партія Всеукраїнське об’єднання 
"Батьківщина".

12; Гладун Василь Васильович; 1991; вища; тимчасово не пра-
цює; член політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщи-
на"; с. Чорнолізці; 4; політична партія Всеукраїнське об’єднання 
"Батьківщина".

13; Мантуляк Андрій Михайлович; 1993; середня спецільна; тим-
часово не працює; безпартійний; с. Нові Кривотули; 4; політична пар-
тія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина".

23) кількість мандатів, які підлягають розподілу в єдиному ба-
гатомандатному виборчому окрузі, визначена відповідно до части-
ни першої статті 260 Кодексу   8.

24) загальна кількість невикористаних голосів виборців, яка 
бере участь у розподілі мандатів, визначена відповідно до частини 
другої статті 260 Кодексу:

№ з/п; назва місцевої організації політичної партії; кількість го-
лосів до розподілу мандатів/кількість мандатів, отриманих канди-
датами в депутати
1 ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ" 659/2
2 ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 423/1
3 Політична партія Всеукраїнське об’єднання "Свобода" 472/11
4 Політична партія Всеукраїнське об’єднання 
  "Батьківщина" 655/2
5 Політична партія "УДАР (Український Демократичний 
  Альянс за Реформи) Віталія Кличка" 490/2
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26) депутатами в єдиному багатомандатному виборчому 
окрузі за єдиними виборчими списками місцевих організацій 
політичних партій обрано:

№ з/п; прізвище, власне ім’я, по батькові обраного депутата; 
рік народження; освіта; посада, місце роботи; партійність; місце 
проживання; назва місцевої організації політичної партії,  від 
якої обрано депутата

1; Галига Петро Степанович; 1963; вища;  фізична особа-
підприємець; безпартійний; м. Тисмениця; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"СЛУГА НАРОДУ"

2; Мельник Василь Іванович; 1964; вища;  Національний 
природний Парк «Черемоський», директор; безпартійний; с. 
Хом’яківка,; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ".

3; Христан Ольга Петрівна; 1987; вища;  Тисменицька РДА, 
перший заступник голови; безпартійна; с. Клубівці; ПОЛІТИЧНА 
ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ".

4; Градюк Тетяна Володимирівна; 1978; вища;  Тисменицька 
районна рада, голова; член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ";  м. Тисмениця; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙ-
СЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

5; Микієвич Уляна Василівна; 1981; вища;  Тисменицька ра-
йонна рада, начальник відділу організаційно-правової роботи 
апарату; безпартійна; м. Тисмениця; ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРО-
ПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".

6; Федоришин Ігор Ярославович; 1984; вища;  Тисменицька 
районна рада, заступник голови; член політичної партії Всеукра-
їнське об’єднання "Свобода"; с. Черніїв; політична партія Всеу-
країнське об’єднання "Свобода".

7; Досюк Богдан Миколайович; 1987; вища;  тимчасово не 
працює; член політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Сво-
бода"; с. Крихівці; політична партія Всеукраїнське об’єднання 
"Свобода".

8; Фармус Руслан Романович; 1981; вища;  обласне теле-
бачення «Галичина», заступник генерального директора; член 
політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина";  м. 
Тисмениця; політична партія Всеукраїнське об’єднання "Бать-
ківщина".

9; Мельник Орислава Михайлівна; 1958; вища; пенсіонер-
ка; безпартійна; с. Чорнолізці; політична партія Всеукраїнське 
об’єднання "Батьківщина".

10; Скородинська Любов Романівна; 1971; середня спеціаль-
на; Тисменицький районний Народний Дім, костюмер; член полі-
тичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина";  м. Тисме-
ниця; політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина."

11; Шкрумида Олег Романович; 1981; вища;  Тисменицька 
міська рада, секретар міської ради; член політичної партії "УДАР 
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Клич-
ка"; м. Тисмениця; Політична партія "УДАР (Український Демо-
кратичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка".

12; Павлюк Андрій Тарасович; 1980; вища;  Тисменицька 
міська рада, начальник земельного відділу; безпартійний; м. 
Тисмениця; політична партія "УДАР (Український Демократич-
ний Альянс за Реформи) Віталія Кличка".

13; Прокопчук Ростислав Тарасович; 1974; вища;  Івано-
Франківський науково-дослідний експертно-криміналістичний 
центр МВС України, провідний фахівець відділу забезпечення; 
безпартійний; м. Івано-Франківськ; політична партія "УДАР (Укра-
їнський Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка".

Голова територіальної виборчої комісії Л. ГЛОДОВ’ЮК
Секретар територіальної виборчої комісії І. МАЦІБОРКО

Місцеві вибори 25 жовтня 2020 року
ПРОТОКОЛ

Лисецької селищної територіальної виборчої комісії 
про результати голосування з виборів 

Лисецького селищного голови в єдиному 
одномандатному виборчому окрузі

Відповідно до пункту 1 частини першої, частин другої – п’ятої статті 
268 Виборчого кодексу України територіальна виборча комісія на під-
ставі протоколів (у тому числі з позначкою "Уточнений") дільничних 
виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих діль-
ницях, а в разі повторного підрахунку голосів виборців – протоколів 
територіальної виборчої комісії про повторний підрахунок голосів ви-
борців на відповідній виборчій дільниці встановила:

1) кількість виборчих бюлетенів, виготовлених на замовлення 
територіальної виборчої комісії 6165
2) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними 
виборчими комісіями 6214
3) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених 
дільничними виборчими комісіями 3289
4) кількість виборців, включених до списків виборців 
на виборчих дільцях 6018
5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 2925
6) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають 
врахуванню, виявлених на виборчих дільницях 0
7) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 2925
8) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними   37
9) кількість голосів виборців, поданих за кожного кандидата 
на посаду сільського/селищного/ міського голови:
1 Говера Іван Васильович 594
2 Данів Володимир Михайлович 448
3 Дубницький Віктор Миколайович 830
4 Лущак Анатолій Романович 975
5 Федоришин Юрій Васильович 41
10) найбільшу кількість голосів виборців у єдиному одномандатному 

виборчому окрузі набрали кандидати на посаду сільського/селищного/
міського голови — кількість/відсоток голосів виборців: 

Лущак Анатолій Романович 975/33,3
***

РІШЕННЯ
29.10.2020 р.                   смт. Лисець

Лисецька селищна територіальна виборча комісія Івано-Фран-
ківського району Івано- Франківської області на своєму засіданні на 
підставі складеного нею протоколу про результати виборів депутатів 
Лисецької селищної ради та ч.І ст.269 Виборчого Кодексу вирішила:

Визнати обраними депутатами Лисецької селищної ради наступних осіб:
Виборчий округ №1:

1. Шаламай Галина Михайлівна. Самовисування, 1973 р.н., секре-
тар Лисецької селищної ради, проживає в смт. Лисець Тисменицько-
го району.

2. Лущак Надія Дмитрівна. Самовисування, 1980 р.н., бактеріолог 
Обласний центр служби крові Івано-Франківської обласної ради, про-
живає в смт. Лисець, Тисменицького району.

3. Білогубка Юрій Миколайович. Самовисування, 1989 р.н., при-
ватний підриємець, проживає в смт. Лисець, Тисменицького району.

Виборчий округ №2:
1. Дякун Василь Васильович. Самовисування, 1965 р.н., приват-

ний підприємець, проживає в смт. Лисець, Тисменицького району.
2. Демкович Богдан Йосипович. Самовисування, 1949 р.н., при-

ватний підприємець, проживає в смт. Лисець, Тисменицького району.

Виборчий округ №3:
1.  Дубницький Віктор Миколайович. Самовисування, 1960 р.н., 

Лисецький селищний голова, проживає в смт. Лисець, Тисмениць-
кого району.

2. Гуменюк Любомир Михайлович. Самовисування, 1982 р.н., ін-
женер електрозвязку ПрАТ «Київстар», проживає в смт. Лисець, Тис-
меницького району.

3. Осипів Андрій Романович. Всеукраїнське об’єднання «БАТЬКІВ-
ЩИНА», 1986 р.н., майстер цеху з ремонту обладнання АТ «Прикарпат-
тяобленерго», проживає в смт. Лисець, Тисменицького району. 

Виборчий округ №4:
1. Карпінець Володимир Степанович. Самовисування, 1982 р.н., 

Головний державний ревізор-інспектор ГУДПС в Івано-Франківській 
області, проживає в с. Стебник, Тисменицького району.

2. Романишак Христина Михайлівна. Самовисування, 1991 р.н., секретар 
Стебниківська сільська рада, проживає в с. Стебник, Тисменицького району.

Виборчий округ №5:
1. Волосянко Олексій Васильович. Самовисування, 1963 р.н., зем-

левпорядник Старолисецька сільська рада, проживає в с. Старий Ли-
сець. Тисменицького району.

2. Риснюк Сергій Орестович. Самовисування, 1988 р.н., старший 
інспектор ВОЗ У «КОРД» ГУНП в Івано-Франківській області, проживає 
в с. Старий Лисець, Тисменицького району.

3. Шнайдер Богдана Дмитрівна. Самовисування, 1991 р.н., держав-
ний реєстратор Старолисецька сільська рада, проживає в с. Старий 
Лисець, Тисменицького району

Виборчий округ №6:
1. Витвицький Михайло Петрович. Самовисування, 1962 р.н., спе-

ціаліст-землевпорядник Драгомирчанська сільська рада, проживає в 
с. Посіч, Тисменицького району.

3. Матієшин Галина Михайлівна. Самовисування, 1965 р.н., секре-
тар Старолисецька сільска рада, проживає в с. Старий Лисець, Тисме-
ницького району.

Виборчий округ №7:
1. Лущак Анатолій Романович. Самовисування, 1967 р.н., Старо-

лисецький сільський голова, проживає в с. Старий Лисець, Тисме-
ницького району.

2. Волосянко Лідія Миколаївна. Самовисування, 1973 р.н., контр-
олер Служба обліку та реалізації природного газу, проживає в с. Ста-
рий Лисець, Тисменицькбго району

3. Турчин Андрій Миколайович. Самовисування, 1988 р.н., началь-
ник режимно-секретного відділення ВЧ 1241, проживає в с. Старий Ли-
сець, Тисменицького району.

4. Дрекало Мирослав Васильович. Самовисування, 1980 р.н., тренер 
Тисменицька ДЮСШ, проживає в с. Старий Лисець, Тисменицького району.

Виборчий округ №8:
1. Вірстюк Іван Васильович. Самовисування, 1991 р.н., молодший 

інспектор Центр забезпечення ГУНП в Івано- Франківській області, про-
живає в с. Старий Лисець, Тисменицького району.

2. Каспрук Марія Василівна. Самовисування, 1959 р.н., діловод 
Старолисецька сільська рада, проживає в с. Старий Лисець, Тисме-
ницького району.

3. Марчишин Володимир Миколайович. Самовисування, 1961 р.н., 
заступник директора з адміністративно-господарської роботи ВСП «Іва-
но-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національно-
го університету фізичного виховання і спорту України», проживає в с. 
Старий Лисець, Тисменицького району.

Прийняте рішення оприлюднити негайно шляхом розміщення йо-
го на дошці оголошень біля приміщення Лисецької селищної ради.

  Голова Лисецької СТВК М. ГОВЗАН
  Секретар Лисецької СТВК О. КОЧУБЕЙ  

260727 Міська Рада 563 30 130 137 5 2 10 199 16 24
260728 Народний Дім 331 17 62 40 0 4 6 154 32 11
260729 Хутрофірма 697 56 99 168 4 4 28 190 104 26
260730 Школа 659 31 162 121 5 4 16 224 30 52
260731 Слобода 305 20 37 71 1 1 8 124 6 36
260732 Будгаз 396 26 77 82 2 1 15 135 24 23
260737 с. Вільшаниця 674 8 446 25 2 57 3 109 2 10
260744 с. Клубівці 612 50 352 39 11 17 7 79 12 30
260748 с. Липівка 563 41 261 67 14 2 5 109 21 11
260751 с. Марківці 322 22 135 6 3 6 4 96 14 26
260752 с. Одаї 195 9 70 13 7 4 3 58 0 22
260753 с. Милування 422 12 237 13 3 11 3 96 20 11
260754 с. Нові Кривотули 435 17 136 22 11 7 5 203 7 20
260755 с. Терновиця 139 11 51 18 16 1 3 33 2 2
260762 с. Пшеничники 629 17 236 43 60 3 9 178 30 41
260765 с. Рошнів 341 6 108 9 1 0 0 186 1 20
260767 с. Слобідка 543 8 359 13 20 1 0 114 1 8
260768 с. Старі Кривотули  677 23 88 22 18 5 5 470 20 5
260769 с. Красилівка 338 13 76 34 22 0 0 163 8 13
260778 с. Хом’яківка 339 10 250 11 21 1 0 35 2 1
260781 с. Чорнолізці 824 16 142 42 114 5 6 426  29
ВСЬОГО 10004 443 3514 996 340 136 136 3381 352* 421*

Вибори голови Тисменицької МТГ по дільницях
Дані паралельного підрахунку голосів, можливі деякі неточності
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*Кількість голосів за кандидата М. Шіляка та О. Шкрумиду в даних паралельного підрахунку не вірна, згідно з протоколом 
ТВК, кандидат Шіляк М.М. набрав 391 голос. Аналогічно: Шкрумида О. Р. — 406 голосів.

  ЗЕ-ПИТАННЯ

Що люди відповіли 
президенту

Як інформує Соціологічна група «Рейтинг», яка в день виборів, 25 жовтня, 
проводила електорально-поведінкове дослідження, на п’ять запитань від 
президента респонденти дали наступні відповіді. 

Ідею довічного ув’язнення за ко-
рупцію в особливо великих розмірах 
підтримують 81% тих, хто брав участь 
у виборах і в опитуванні, 16% – не під-
тримують. Серед тих, хто брав участь у 
виборах, але не брав участі в опитуванні 
президента, 63% підтримують її, 21% – 
не підтримують, 16% – не визначилися.

Ідею створення вільної економічної 
зони на території Донецької і Луганської 
областей підтримують 45% тих, хто брав 
участь у виборах і в опитуванні, 43% – 
не підтримують, 12% – не визначилися. 
Серед тих, хто брав участь у виборах, але 
не брав участі в опитуванні президента, 
33% підтримують її, 39% – не підтриму-
ють, 28% – не визначилися.

Ідею скорочення кількості народ-
них депутатів до 300 підтримують 95% 
тих, хто брав участь у виборах і в опиту-
ванні, 4% – не підтримують. Серед тих, 
хто брав участь у виборах, але не брав 
участі в опитуванні президента, 81% під-
тримують її, 7% – не підтримують, 13% 
– не визначилися.

Ідею легалізації канабісу в медич-
них цілях для полегшення болю важко-
хворих  підтримують 70% тих, хто брав 

участь у виборах і в опитуванні, 24% – 
не підтримують.  Серед тих, хто брав 
участь у виборах, але не брав участі в 
опитуванні президента, 52% підтриму-
ють її, 28% – не підтримують, 20% – не 
змогли відповісти.

Нарешті, право України на викорис-
тання гарантій безпеки, визначених Бу-
дапештським меморандумом, підтриму-
ють 78% тих, хто брав участь у виборах 
і в опитуванні, 10% – не підтримують, 
12% – не змогли відповісти. Серед тих, 
хто брав участь у виборах, але не брав 
участі в опитуванні президентпа, 56% 
підтримують її, 13% – не підтримують, 
31% – не змогли відповісти.

Дослідження групи «Рейтинг» охопи-
ло 69% дільниць, де проводилося прези-
дентське опитування. На тих дільницях, 
де воно не проводилось, 67% відповіли, 
що взяли б участь у ньому, якби воно бу-
ло. Загалом в опитуванні від президента 
найбільше брали участь виборці партії 
«Слуга народу» (63% брали, 37% – ні), а 
найменше – виборці партії «Європей-
ська солідарність» (27% брали, 73% – ні).

Серафим КУКУЛИН 
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2020 року № 41 Вибори

ВІДОМОСТІ
про підсумки голосування в Тисменицькій міській територіальній громаді 
з виборів депутатів за партійними списками по кожній виборчій дільниці 

в межах територіальних виборчих округів №№ 1, 2, 3, 4 

В/о № 1
260728 м. Тисмения 
(Народний дім)  904 331 27 8.15 304
260732 м. Тисмениця 
(Заріка) 946 394 34 8.62 360
260737 с. Вільшаниця 1169 674 58 8.60 616
260744 с. Клубівці 1036 612 54 8.82 558
260753 с. Милування 757 422 4 0.94 418
260765 с. Рошнів 574 341 28 8.21 313
Усього: 5386 2774 205 7.39 2569

В/о № 2
260727 м. Тисмениця 
(міськрада) 1452 563 52 9.23 511
260729 м. Тисмениця 
(фабрика) 1740 697 61 8.75 636
260730 м. Тисмениця 
(школа) 1731 659 53 8.04 606
260731 м. Тисмениця 
(клуб Слобода) 718 305 29 9.50 276
Усього: 5649 2226 195 8.76 2031

В/о № 3
260748 с. Липівка, с. Нова Липівка, 
с. Студинець 1675 563 48 8.52 515
260751 с. Марківці 727 322 31 9.62 291
260752 с. Одаї 450 195 17 8.71 178
260762 с. Пшеничники, 
с. Погоня 1044 632 51 8.06 581
260767 с. Слобідка 948 541 56 10.35 485
260778 с. Хом’яківка 703 339 40 11.79 299
Усього: 5547 2592 243 9.37 2349

В/о № 4
260754 с. Нові Кривотули 733 435 34 7.81 401
260755 с. Терновиця 236 139 8 5.75 131
260768 с. Старі Кривотули 1623 670 50 7.46 620
260769 с. Красилівка, 
частина с. Старі Кривотули 795 338 35 10.35 303
260781 с. Чорнолізці 2265 821 66 8.03 755
Усього: 5652 2403 193 8.03 2210

 
 
 24 74 13 13 1 20 9 92 38 7 9 9
 
 34 76 11 6 4 21 27 102 16 21 30 30
 11 356 19 35 2 4 18 131 6 29 5 5
 97 248 11 10 4 79 12 40 4 36 3 3
 40 184 15 1 2 33 9 82 24 21 4 4
 13 98 1 11 0 7 13 133 2 32 2 2
Усього 219 1036 70 76 13 164 88 580 90 146 53 53
 
 
 
 40 117 38 38 5 24 24 128 23 27 36 11
 
 74 82 84 34 8 50 46 107 79 24 40 8
 
 37 126 79 28 9 56 35 120 40 42 29 5
 
 26 39 18 37 3 9 13 75 33 5 18 0
Усього: 178 364 219 137 25 139 119 430 175 98 123 24
 
 
 
 23 226 19 6 5 5 93 79 9 6 43 1
 21 117 3 4 3 7 6 80 10 28 4 8
 15 29 2 4 2 10 64 24 0 22 4 2
 
 12 194 20 4 44 41 6 179 23 54 1 3
 15 342 15 0 9 4 8 85 2 2 3 0
 38 153 10 1 36 11 3 30 3 1 10 3
Усього: 124 1061 69 19 99 78 180 477 47 113 65 17
 
 
 11 111 17 1 6 3 38 177 10 22 0 5
 18 46 1 3 11 3 10 30 0 2 6 1
 16 40 7 13 13 11 19 456 0 17 7 21
 
 14 33 12 3 27 5 9 148 2 18 4 28
 79 77 11 17 57 1 9 367 18 74 41 4
Усього: 138 307 48 37 114 23 85 1178 30 133 58 59
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Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої 
організації  політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку (цифрами)
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  НАСТРОЇ

На кому тримаються вибори
Цьогорічні місцеві вибори вразили найнижчою явкою – приблизно 37% 
в середньому по Україні, за попередніми даними ЦВК. Це майже на 
10% менше, ніж на місцевих виборах 2015 року. Що спричинило та-
ку низьку активність виборців: пандемія коронавірусу, розчарування 
ситуацією в країні, зміна виборчих правил?

Результати електорально-поведін-
кового дослідження у день виборів 25 
жовтня, проведеного Соціологічною гру-
пою «Рейтинг», засвідчили, що більш ак-
тивними під час голосування були стар-
ші виборці. 56% з тих, хто прийшов на 
вибори – люди віком за 50 років, хоча в 
загальній структурі виборців їхня част-
ка становить лише 45%. Молодь була 
менш активною – проголосували тіль-
ки 11% 18-29-річних, при тому, що в за-
гальній структурі виборців їхня частка 
становить 18%.

Старший електорат був активніший 
на сході та півдні України, де частка ви-
борців старших 50-ти становила 60%, а 

також у містах і серед чоловіків. Біль-
шість з тих, хто голосував (79%), вва-
жають, що місцеві вибори важливі для 
країни. Серед тих, хто на вибори не хо-
див, так вважає лише половина. 47% 
тих, які ходили на вибори, думають, що 
ситуація в їхньому населеному пункті в 
результаті цих виборів покращиться, а 
38% – що не зміниться. Серед тих же, 
що не голосували, лише 20% гадають, 
що ситуація покращиться, 58% – що не 
зміниться, 13% – що погіршиться. 

Також серед тих, хто не ходив на ви-
бори, відносна більшість (63%) відчуває 
розчарування щодо ситуації в країні, і 
лише 32% – надію. Серед голосувальни-

ків оптимізму більше: 44% відчувають 
надію, а 51% – розчарування щодо ситу-
ації в Україні. Загалом серед усіх емоцій 
у голосуючих переважає надія (51%) та 
зацікавлення (24%), а в тих, хто не голо-
сував – розчарування (35%).

40% виборців, сказали, що їм було 
складно розібратися з бюлетенями, 13% 
–  дуже складно і 27% – трохи складно. 
Водночас 35% сказали, що це було до-
сить легко, і 25% – дуже легко. 

Головною причиною свого неголо-
сування 20% назвали стан здоров’я, 19% 
– проживання не за місцем реєстрації, 
15% – зайнятість в день виборів, 14% – 
незнання за кого голосувати. Ще для 12% 
вибори були нецікаві, а 10% не пішли го-
лосувати через епідемію коронавірусу. 

Аналіз відповідей респондентів, які не 
голосували 25 жовтня, показав, що серед 
жінок найпоширенішою причиною не йти 
голосувати були стан здоров’я і загроза 
коронавірусу, а серед чоловіків – зайня-
тість в день виборів та відсутність інтересу 
до виборів і їх результатів. Старші респон-
денти не йшли на вибори головним чином 
через стан здоров’я, а молоді – через за-

йнятість в день виборів і проживання не 
за місцем реєстрації, що особливо акту-
ально для Києва. Для людей середнього 
віку додалася ще загроза коронавірусу.

Якби була можливість голосувати 
електронно, з дому, то 46% з тих, хто не 

голосував, сказали, що проголосували 
б, 13% – 50/50, 14% – можливо і тільки 
25% – не голосували б.

Станіслав КРУК



6 листопада
2020 року № 41 7Підприємництво

Ви ще не пробували сушениці з Олеші?
Минулого тижня, 30 жовтня, у присутності гостей і, є підстави так вва-
жати, потенційних споживачів свій перший День народження відзна-
чило новостворене фермерське господарство «Агроекотехнології», що 
постало в с. Олеші Тлумацького району. Однією з причин, чому ми про 
нього розповідаємо, є те, що автор цього бізнес-проєкту – людина ві-
дома й у Тисмениччині – політик, економіст, народний депутат Украї-
ни минулого скликання Михайло Довбенко. Уродженець Коропця Тер-
нопільської області, Михайло Володимирович починав свою кар’єру в 
сільському господарстві, зокрема в с. Радчі Тисменицького району, а 
в 2009 р. у с. Липівка заснував підприємство «Агроенерготехнології»…
Що ж стосується ФГ «Агроекотехнології», заснованого в лютому цьо-
го року, то очолила господарство добре знана в наших містечках та 
селах Наталія Романенко, котра впродовж минулої каденції була по-
мічником народного депутата. Отже, про новий проєкт.
Основна діяльність ФГ «Агрое-

котехнології» – сушення плодів, ягід 
та виготовлення фруктових і ово-
чевих чіпсів, а по-нашому — суше-
ниць, сухих натуральних порошків 
(зокрема інуліну – заміннику крохма-
лю й цукру при діабеті) для подаль-
шого їх використання у цілій низці 
виробничих галузей. І це не лише 
харчова, консервна, кондитерська, 
безалкогольна промисловості, а й 
миловарна, лакофарбова та навіть 
парфумерна. І звичайно – громад-
ське харчування. Тобто ринок для 
продукції «Агроекотехнології»   ду-
же широкий.

Може, ви вважаєте сушення 
яблук, грушок і сливок на «поді» (го-
рищі) чи на печі – найкращим варі-
антом? Але далеко не кожен має в 
квартирі піч і під. А газ нині доро-
гий, аби насушити фруктів вдосталь. 
А це продукт смачний та корисний 
– і не лише на Святвечір. Як запев-
няють засновники й керівники під-
приємства, їхні сушениці особливо 
добрі. А все через мудру технологію. 
Її інноваційність полягає у викорис-

танні спеціальних високоефектив-
них інфрачервоних випромінювачів.

При такому сушенні вода з пло-
дів випаровується, а вітаміни та 
інші мікроелементи зберігаються. 
Крім того, неушкодженою залиша-
ється структура рослинних клітин, 
що дозволяє практично повністю 
відновити початковий вигляд про-
дукту, якщо замочити його в воді. 
Отакий фокус… Ще можна додати, 
що ці фруктові «чіпси» чи «слайси» 
виготовляють з різних сортів яблук, 
залишають шкірку, у якій найбільше 
вітамінів, вибирають лише кісточки. 
І їсти такі сушениці можна, не мию-
чи, – вони вже готові до вживання. 
Вони, як твердять дієтологи й лікарі, 
корисні для шлунку, кишечника й за-
галом людського організму.

Та не лише яблука сушать на 
цьому підприємстві, а й полуниці, 
малину. Незважаючи на складні для 
виробництва часи (пандемія корона-
вірусу, затримка з поставкою паку-
вального обладнання), в «Агроеко-
технологіях» освоюють більше 50 
найменувань продукції. Фермерське 
господарство займатиметься також 
вирощуванням фруктів та овочів. На 
одній з ділянок господарства вже 
посадили продуктивний яблуневий 
сад (2 га). Друга ділянка (3 га) роз-
планована — тут висадять нові сор-
ти яблук та груш, які найбільш при-
датні для виготовлення чіпсів, а са-
ме районований сорт «Хонейкрісп». 
Він має великі плоди вагою 180-250 

грам. Яблука ароматні, солодкі, з 
легкою кислинкою. Урожайність їх 
25-30 тонн з гектара. Ще планують 
вирощувати сорт «Байя Маріса» – 
червоном’якушевий, виведений фір-
мою «Bayerisches Obstzentrum» у Ні-
меччині. Він найсмачніший серед по-
дібних сортів. Його плоди — червоні 
з білими крапками — мають середню 
вагу 180 – 200 г. І це дуже зручно 
для виробництва чипсів.

Ростиме тут і груша районовано-
го сорту «Конференція», що має ви-
соку врожайність та низький вміст 
твердих частинок, добре зберігаєть-
ся та не піддається хворобам.

До слова, має підприємство і 
свій Інтернет-сайт agroecotechnology.
com, через який можна вийти на кон-
такт, замовити продукцію.

Отож старт уже є, напрям роз-
витку визначений. А як усе почи-
налося?

На початках цього проєкту йо-
го засновники придбали колишній 
колгоспний тракторний стан, який не 
використовувався майже 30 років. 
Тоді провели повну реконструкцію 
майстерні під цех первинної пере-
робки (сушіння) плодів та ягід.

На замовлення «Агроекотехно-
логій» український виробник про-
мислового обладнання для сіль-
ського господарства ТОВ «Сортер-
пак» (м. Могилів-Подільський) 
організував виготовлення авто-
матизованої лінії з висушування 
плодів та ягід. Сушарки і все її об-
ладнання – українського вироб-
ництва. Технологія підтверджена 
технічними умовами, витримані 
належні санітарно-гігієнічні вимо-
ги і міжнародні стандарти якості 
продукції.

Для проведення реконструкції 
і виготовлення автоматизованої лі-
нії взятий кредит в банку — 4,4 млн. 
гривень, а також вкладені власні 
кошти засновника.

Варто зауважити, що підприєм-
ство запропонувало нові робочі міс-

ця для місцевих мешканців. Так, у 
цеху первинної переробки задіяні 
14 працівників, організована дво-
змінна робота. Значна частина по-
датків та відрахувань сплачується 
у бюджет Олешанської ОТГ.

Отож днями в Олеші відкрива-

ли виробничу лінію цього господар-
ства, презентували реконструйовані 
приміщення під цех та автоматичні 
лінії для технологічного процесу су-
шіння сировини.

Захід відбувся за участю за-
ступника міністра розвитку еко-
номіки, торгівлі та сільського гос-
подарства України Тараса Висо-
цького, директора департаменту 
агропромислового розвитку ОДА 
Івана Андріїшина, засновника ФГ 
«Агроекотехнології» Михайла До-
вбенка та голови ФГ «Агроекотех-
нології» Наталії Романенко.

Підготувала 
Вероніка ЗАНИК



8 6 листопада
2020 року № 41

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, 

яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Прикарпатська енергетична 
компанія», код згідно з ЄДРПОУ 36042045 інформує про намір провадити 

плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
1. Інформація про суб’єкта господа-

рювання: ТзОВ «Прикарпатська енерге-
тична компанія».

Юридична адреса: 77701, Івано-Фран-
ківська обл., Богородчанський р-н, смт. 
Богородчани, вул. Шевченка, 62; Генераль-
ний директор: СТЕБЛЕЦЬКИЙ Володимир 
Васильович. 

Тел.: +38(063)-434-82-76.
2. Планована діяльність, її характе-

ристика, технічні альтернативи:
Промислова розробка родовища вуг-

леводнів, з подальшим видобуванням при-
роднього газу на Грабівській  площі в ад-
міністративних межах Богородчанського 
та Тисменицького районах Івано-Франків-
ської області. 

На Грабівській площі в 2013-2014 рр. 
пробурена пошукова свердловина 1-Грабів-
ська, з якої було отримано промисловий 
приплив газу дебітом 10 тис. м3/д.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копа-

лин Грабівської площі обліковують на Дер-
жавному балансі корисних копалин України; 
наявні документи дозвільного характеру, 
розробку родовища здійснюють відповід-
но до Правил розробки родовищ. Під час 
розробки родовища передбачено пошук і 
розвідку нових покладів вуглеводнів. Бурін-
ня нових свердловин здійснюватиметься 
верстатом з дизельним приводом.

Технічна альтернатива 2.
Згідно з варіантом розробки (базо-

вий) експлуатація відкладів буде продо-
вжуватися наявним фондом видобувних 
свердловин, тому технічні альтернативи 
планової діяльності відсутні

3. Місце провадження планованої 
діяльності, територіальні альтернативи: 

Місцезнаходження об’єкту: В адмі-
ністративному відношенні площа знахо-
диться в Богородчанському і Тисмениць-
кому районах Івано-Франківської області 
на відстані 14 км на північний захід від 
смт. Богородчани. 

Територіальна альтернатива № 1 № 2 
не розглядається – межі Грабівськї площі 
визначені географічними координатами 
Держгеонадрами.

4. Соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності: 

Видобування природного газу – дже-
рело поповнення місцевого та державного 
бюджетів, зміцнення паливно-енергетич-
ної бази України. Місцеве населення заці-
кавлене у розвитку нафтогазовидобувної 
галузі, оскільки розподіл коштів між бю-
джетами різних рівнів передбачає, що 2% 
рентної плати за користування надрами 
зараховується до районних бюджетів, 3% 
зараховується до бюджетів об’єднаних те-
риторіальних громад та 2% до обласних бю-
джетів за місцезнаходженням (місцем ви-
добутку) відповідних природних ресурсів.

Визначається створенням робочих 
місць для населення, яке проживає в 
межах даних адміністративних районів, 
сплатою податків в місцеві бюджети (в 
т.ч. сплата рентних платежів), допомога 
органам місцевого самоврядування в ре-
монті доріг, мостів і т.п 

5. Загальні технічні характеристики, 
у тому числі параметри планованої діяль-
ності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо):

В геологічній будові Грабівської площі 
приймають участь відклади палеозою, мезо-
зою і кайнозою. Останні (неогенові) відклади 
присутні тут у трьох підрозділах баденського 
ярусу, які облягають (огортають) еродова-
ну поверхню мезозойського палеорельєфу.

Продуктивна товща баденських від-
кладів представлена чергуванням глин, 
пісковиків та алевролітів. Колекторами тут 
є пісковики сірі із зеленуватим відтінком, 
слабо зцементовані, вапнисті, які харак-
теризуються невисокими колекторськи-
ми властивостями. Відкрита пористість 
коливається в межах 12,5-22,1%.

Сейсмічними роботами, виконаними 
Західно-Українською геофізичною експеди-
цією (ЗУГРЕ) у 2011-2014 рр. на Грабівській 
площі, встановлено наявність підняття в 
мезозойських та баденських відкладах у 
західній частині ліцензійної ділянки.

Згідно з проєктом пошуково-розвід-
увального буріння на Грабівській площі в 
2013-2014 рр. пробурена пошукова свердло-
вина 1-Грабівська, з якої було отримано про-
мисловий приплив газу дебітом 10 тис. м3/д.

Газоносні поклади приурочені до ба-
денських відкладів неогену.

У вересні 2014 р. Державною комісією 
по запасах корисних копалин (ДКЗ) апро-

бовані запаси газу Грабівського газового 
родовища в об’ємі 42 млн. м3 (протокол 
№ 3242 від 25.09.2014 р.).  

З метою введення свердловини 1-Гра-
бівська у дослідно-промислову експлуата-
цію була побудована установка підготовки 
газу (УПГ), газопровід діаметром 7,6 мм 
від свердловини до УПГ довжиною 4,5 км, 
а також газопровід діаметром 108 мм від 
УПГ до мережі магістральних газопрово-
дів довжиною 4,8 км. 

В 2015 р. Грабівське газове родови-
ще було введено в дослідно-промислову 
експлуатацію на основі «Плану дослідно-
промислової експлуатації свердловини 
1-Грабівська». 

Також у 2015 р. на Грабівській пло-
щі була пробурена свердловина 2-Грабів-
ська, в якій промислових припливів газу 
не отримано. У 2016 р. дана свердловина 
була ліквідована по І категорії, пункт «а», 
як така, що виконала своє геологічне за-
вдання та розташована в несприятливих 
геологічних умовах.

Пошуково-розвідувальні роботи на Гра-
бівській площі виконуються згідно з Програ-
мою робіт, передбачених Спеціальним дозво-
лом на користування надрами без порушень 
чинного законодавства. У 2019 р. дослідно-
промислова розробка Грабівського родови-
ща здійснюється свердловиною 1-Грабівська 
згідно «Проєкту дослідно-промислової роз-
робки Грабівського газового родовища».

На підставі аналізу проведеного комп-
лексу пошуково-розвідувальних робіт в 
межах площі ТОВ «Прикарпатська енер-
гетична компанія» підготовлено геоло-
гічну модель Грабівського родовища для 
постановки подальшого пошукового-роз-
відувального буріння.

Планова діяльність ведеться по за-
гально прийнятій схемі розробки родовищ 
у відповідності до програми робіт.

Пошуково-розвідувальні роботи на 
Грабівській площі виконувалися згідно з 
Програмою робіт, передбаченою Спеці-
альним дозволом на користування надра-
ми без порушень чинного законодавства. 
У 2019 р. дослідно-промислова розроб-
ка Грабівського родовища здійснюється 
свердловиною 1-Грабівська згідно «Про-
єкту дослідно-промислової розробки Гра-
бівського газового родовища».

На підставі аналізу проведеного комп-
лексу пошуково-розвідувальних робіт в 
межах площі ТОВ «Прикарпатська енер-
гетична компанія» підготовлено геоло-
гічну модель Грабівського родовища для 
постановки подальшого пошукового-роз-
відувального буріння. Буріння свердловин 
глибинами до 1500 м.

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1:
— дотримання правил розробки на-

фтових та газових родовищ;
— дотримання законодавства у сфе-

рі поводження з відходами та видобутку 
вуглеводнів;

— дотримання розмірів санітарно-за-
хисних зон;

— дотримання режиму зон санітар-
ної охорони;

— дотримання об’ємів дозволених ви-
кидів в атмосферне повітря від стаціонар-
них джерел викидів;

— дотримання дозволених рівнів шуму;
— допустимі рівні соціального ризику 

та ризику впливу на здоров’я населення;
— по забрудненню атмосферного пові-

тря – значення гранично допустимих кон-
центрацій (ГДК) забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі населених пунктів;

— по ґрунту, поверхневим підземним 
водам – відсутність на них прямого впливу;

— по акустичному впливу – допусти-
мі рівні шуму по загальним санітарним 
нормам - санітарні розриви до міських 
територій.

— утилізація пластової води шляхом 
її використання для ППТ по замкнутому 
циклу.

Щодо технічної альтернативи 2:
— дотримання правил розробки на-

фтових та газових родовищ;
— дотримання законодавства у сфе-

рі поводження з відходами та видобутку 
вуглеводнів;

— дотримання розмірів санітарно-за-
хисних зон;

— дотримання режиму зон санітар-
ної охорони;

— дотримання об’ємів дозволених ви-
кидів в атмосферне повітря від стаціонар-
них джерел викидів;

— дотримання дозволених рівнів шуму;
— допустимі рівні соціального ризику 

та ризику впливу на здоров’я населення;
— по забрудненню атмосферного пові-

тря – значення гранично допустимих кон-
центрацій (ГДК) забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі населених пунктів;

— по ґрунту, поверхневим підземним 
водам – відсутність на них прямого впливу;

— по акустичному впливу – допустимі 
рівні шуму по загальним санітарним нормам 
- санітарні розриви до міських територій.

— передбачити процес утилізації плас-
тової води

Щодо територіальної альтернативи 1:
Дотримання Земельного законодав-

ства України та закону Про нафту і газ 
Щодо територіальної альтернативи 2:
аналогічно територіальній альтер-

нативі 1 оскільки межі Грабівської площі 
визначені географічними координатами 
Держгеонадрами.

7. Необхідна еколого-інженерна під-
готовка і захист території за альтернати-
вами: щодо технічної альтернативи 1

Інженерна підготовка території вклю-
чає планування майданчиків та влашту-
вання під’їзних доріг і шляхів до промис-
лових об’єктів, а саме площадок буріння 
свердловин, місць розміщення системи 
збору і підготовки газу. Система комуні-
кацій (трубопроводи) системи збору і під-
готовки газу є закритими і відповідають 
сучасним вимогам згідно правил розробки 
нафтогазових родовищ. Рішення в період 
експлуатації об’єкту будуть забезпечувати 
раціональне використання ґрунту та вод-
них ресурсів, а також будуть передбачені 
захисні та компенсаційні заходи. Земельні 
ділянки для розміщення виробничих по-
тужностей підприємства погоджені з усі-
ма зацікавленими організаціями та зна-
ходяться в оренді. Виконання вимог ст. 
48 ЗУ «Про охорону земель».

Щодо технічної альтернативи 2: 
Інженерна підготовка території вклю-

чає планування майданчиків та влаштуван-
ня під’їзних доріг і шляхів до промислових 
об’єктів, а саме площадок буріння сверд-
ловин, місць розміщення системи збору і 
підготовки газу. При цьому враховується 
наявність електроліній високої потужності 
та високо напірних газопроводів. Система 
комунікацій (трубопроводи) системи збору 
і підготовки нафти, газу та КС (компресор-
на станція) є закритими і відповідають су-
часним вимогам згідно правил розробки 
нафтогазових родовищ. Рішення в період 
експлуатації об’єкту будуть забезпечувати 
раціональне використання ґрунту та вод-
них ресурсів, а також будуть передбачені 
захисні та компенсаційні заходи. Земельні 
ділянки для розміщення виробничих потуж-
ностей підприємства погоджені з усіма за-
цікавленими організаціями та знаходяться 
в оренді. Виконання вимог ст. 48 ЗУ «Про 
охорону земель» 

Щодо територіальної альтернативи 1:
у відповідності до вимог земельно-

го законодавства України та закону «Про 
нафту і газ». 

Щодо територіальної альтернативи 2:
аналогічно територіальній альтернативі 1 

оскільки межі Грабівської площі визначені гео-
графічними координатами Держгеонадрами.

8. Сфера, джерела та види можли-
вого впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1:
Джерелами потенційного впливу об’єкту 

виробництва на довкілля відповідно до по-
станови Кабінету Міністрів України від 28 
серпня 2013 року № 808 «Про затвердження 
переліку видів діяльності та об’єктів, що ста-
новлять підвищену екологічну небезпеку» є :

— бурове обладнання, викиди при ро-
боті дизельних приводів

— технологічне обладнання – дихальні 
клапани технологічних резервуарів та ліній,

— природнє випаровування вуглевод-
нів в випадку їх розливу

— автотранспорт – заїзд та виїзд з 
території підприємства.

Коротка характеристика впливів при 
експлуатації об’єкту :

1. на геологічне середовище – відсут-
ній, простір між породою і технічною коло-
ною з метою ізолювання, цементується;

2. на повітряне середовище – викиди 
парів бензину, вуглеводнів фракції С12-С19, 
оксиду вуглецю, діоксиду азоту, діоксиду 
сірки, парів пропан-бутану.

3. на клімат та мікроклімат –відсутній.
4. на водне середовище – утворен-

ня господарських, побутових та зливо-
вих стоків.

5. на техногенне середовище – відсутній.
6. на соціальне середовище – вивча-

ється через механізм публікації в ЗМІ та 
громадських обговорень.

7. на рослинний та тваринний світ – 
відсутній, заповідні об’єкти в зоні впливу 
відсутні, цінних насаджень на території не 
виявлено, шляхи міграції тварин відсутні.

8. на ґрунт – незначним, оскільки вико-
ристовується безамбарний спосіб буріння.

Щодо технічної альтернативи 2:
Джерелами потенційного впливу 

об’єкту виробництва на довкілля відпо-
відно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 серпня 2013 року № 808 
«Про затвердження переліку видів діяль-
ності та об’єктів, що становлять підвище-
ну екологічну небезпеку» є:

— бурове обладнання, викиди відсутні, 
оскільки використовується електропривод;

— технологічне обладнання – дихальні 
клапани технологічних резервуарів та ліній;

— природнє випаровування вуглевод-
нів в випадку їх розливу;

— автотранспорт – заїзд та виїзд з 
території підприємства.

Коротка характеристика впливів при 
експлуатації об’єкту :

1. на геологічне середовище – відсут-
ній, простір між породою і технічною коло-
ною з метою ізолювання, цементується;

2. на повітряне середовище – викиди 
парів бензину, вуглеводнів фракції С12-С19, 
оксиду вуглецю, діоксиду азоту, діоксиду 
сірки, парів пропан-бутану;

3. на клімат та мікроклімат – відсутній;
4. на водне середовище – утворення 

господарських, побутових та зливових стоків;
5. на техногенне середовище – відсутній; 
6. на соціальне середовище – вивча-

ється через механізм публікації в ЗМІ та 
громадських обговорень;

7. на рослинний та тваринний світ – 
відсутній, заповідні об’єкти в зоні впливу 
відсутні, цінних насаджень на території не 
виявлено, шляхи міграції тварин відсутні.

8. на ґрунт – незначним, оскільки вико-
ристовується безамбарний спосіб буріння.

Щодо територіальної альтернативи 1:
аналогічно технічним альтернативам.
Щодо територіальної альтернативи 2:
аналогічно територіальній альтерна-

тиві 1, оскільки межі Грабівської площі 
визначені географічними координатами 
Держгеонадрами.

9. Належність планованої діяльності 
до першої чи другої категорії видів діяль-
ності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити відповід-
ний пункт і частину статті 3 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”): друга 
категорія видів діяльності (у відповіднос-
ті з пунктом 3 (видобувна промисловість) 
видобування корисних копалин, крім ко-
рисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками в межах 
наданих їм земельних ділянок з відповід-
ним цільовим призначенням та частини 3 
статті 3 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля»).

10. Наявність підстав для здійснен-
ня оцінки транскордонного впливу на до-
вкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного тран-
скордонного впливу (зачеплених держав): 
підстави для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля — відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та 
рівень деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля: дослідження впливу на по-
вітряне, водне, геологічне середовища та 
ґрунт, а також на соціальне і техногенне 
середовища, рослинний та тваринний світ, 
клімат, передбачається виконання розра-
хунків розсіювання шкідливих речовин в 
атмосферному повітрі, аналіз концентрації 
шкідливих речових на межі санітарно-за-
хисної зони і на межі житлової забудови, 
розрахунків ризиків та рівнів шуму.

12. Процедура оцінки впливу на довкіл-
ля та можливості для участі в ній громад-
ськості: планована суб’єктом господарю-
вання діяльність підлягає оцінці впливу на 
довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу 
на довкілля — це процедура, що передбачає:

— підготовку суб’єктом господарю-
вання звіту з оцінки впливу на довкілля;

— проведення громадського обгово-
рення планованої діяльності;

— аналіз уповноваженим органом зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 
додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отри-
маної від громадськості під час громад-
ського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

— надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впли-
ву на довкілля, що враховує результати 
аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

— врахування висновку з оцінки впли-
ву на довкілля у рішенні про проваджен-
ня планованої діяльності, зазначеного у 
пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкіл-
ля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльнос-
ті, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови 
її провадження.

Забороняється розпочинати прова-
дження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкіл-
ля передбачає право і можливості гро-
мадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля протя-
гом щонайменше 25 робочих днів громад-
ськості надається можливість надавати 
будь-які зауваження і пропозиції до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у гро-
мадських слуханнях.

Детальніше про процедуру громад-
ського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля буде повідомлено в оголошен-
ні про початок громадського обговорення.

«Тимчасово, на період дії та в меж-
ах території карантину, встановленого Ка-
бінетом Міністрів України з метою запо-
бігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до 
повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громад-
ські слухання не проводяться і не призна-
чаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошен-
ні про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля».

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля:

Протягом 20 робочих днів з дня опри-
люднення цього повідомлення на офіцій-
ному веб-сайті уповноваженого органу гро-
мадськість має право надати уповнова-
женому органу, зазначеному у пункті 15 
цього повідомлення, зауваження і пропо-
зиції до планованої діяльності, обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропози-
ції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планова-
ної діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно 
спростить процес реєстрації та розгляду 
ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень 
і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робо-
чих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт гос-
подарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у про-
цесі громадського обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформа-
ція про це включається до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності: Відповідно до законо-
давства рішенням про провадження даної 
планованої діяльності буде: висновок з 
оцінки впливу на довкілля, що видається 
Управлінням екології та природних ресур-
сів Івано-Франківської обласної держав-
ної адміністрації. 

Відповідно до законодавства рішен-
ням про провадження даної планованої ді-
яльності буде: Спеціальний дозвіл на ви-
добування вуглеводнів Грабівської площі, 
що видається Державною службою гео-
логії та надр України.

15. Усі зауваження і пропозиції гро-
мадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необ-
хідно надсилати до: Управління еколо-
гії та природних ресурсів Івано-Франків-
ської облдержадміністрації 76014, м. Іва-
но-Франківськ, вул. Сахарова, 23 A, main@
eco.if.gov.ua, (0342) 52-61-50, Пліхтяк Ан-
дрій Дмитрович.

Оголошення
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Овен 
Тиждень для вас може вида-
тися трішки непередбачува-
ним. У вас можуть виникнути 
проблеми в сім'ї та на роботі. 
Не засмучуйтеся, через дея-

кий час все минеться. Також вдалий час 
для шопінгу. Подбайте про своє здоров'я. 
Відмовтеся на деякий час від солодких 
напоїв, масної та смаженої їжі.

Телець 
Вам треба відновити свій 
життєвий баланс і рухатися 
за тим вектором, який вам 
дійсно важливий. Зберігай-

те позитивний настрій та гострий розум і 
ви будете неодмінно задоволені отрима-
ним результатом. Щодо здоров'я – може-
те бути спокійні. Навіть попри те, що до 
нас увірвалася осінь, ви не захворієте. 

Близнюки 
Тиждень потребує від Близню-
ків упевненості у власних си-
лах і активності. Ваше профе-
сійне життя вас неабияк поті-

шить, ви знайдете нові ідеї та започаткуєте 
цікавий спецпроєкт. На вихідних активно 
відпочивайте. Ймовірно, ви зустрінете но-
вих людей, які допоможуть вам у майбут-
ньому досягнути вашої мрії.

Рак 
Наступного тижня Раки будуть 
дуже домашніми, ви захочете 
якнайбільше часу проводити 
вдома з хорошою книгою. У 

вашому житті розпочинається яскравий 
період, коли ви можете змінити життя на 
краще. Все, що вам потрібно – бути цілеспря-
мованим та точно знати, що вам потрібно.  

Лев 
Вам треба бути обережними 
з грошима, щоб через деякий 
час не сумувати через витра-
ти на не надто потрібні вам 

речі. У вас можуть виникнути цікаві ідеї 
для нових проєктів. На вихідних постарай-
теся домашню роботу зробити в першій 
половині дня, решту часу приділіть собі. 

Діва 
Діви будуть у поганому настрої 
і всіляко дратуватимуть оточу-
ючих. На початку тижня ви бу-
дете діяти трішки необдумано. 

Втім не варто займатися самоосудом. Ваш 
настрій покращиться із плином подій, які 
прийдуть у ваше життя.  Ваша домашня ат-
мосфера буде бажати кращого. На вихідних 
ви будете повні сил, тож вам захочеться 
зробити усі справи, які у вас накопичилися. 

Терези 
Початок тижня вдалий для 
великих покупок. Також це 
вигідний час для будь-яких 
інвестицій. У майбутньому ви 

обов'язково отримаєте від них суттєвий 
прибуток. А от від кредитів чи позик кра-
ще відмовитись. Не варто також позичати 
гроші у когось або комусь, адже є велика 
ймовірність того, що ви ці гроші втратите. 

Скорпіон 
На вас наступного тижня че-
кає гарний період. На роботі 
справ буде значно менше, тож 
ви можете достатньо часу при-

ділити домашнім завданням. Після роботи 
подаруйте коханій людині трішки романти-
ки.  Астрологи кажуть, що увесь тиждень 
ви будете життєрадісними. Вам варто ли-
ше мудро розпоряджатися власним часом. 

Стрілець 
Для Стрільців увесь тиждень 
буде благополучним. Однак по-
старайтеся не входити ні з ким у 

суперечки, не доводити свою правоту. Тиж-
день вдалий для вирішення робочих питань. 
У вас все буде легко і добре виходити. Ваші 
результати оцінить керівництво та колеги. 
Вихідні присвятіть відпочинку з друзями. 

Козеріг 
Козерогам буде важко справля-
тися із поставленими завдання-
ми. Ви можете відчути злість і 

роздратованість, вам доведеться просити 
допомоги в колег. Але якщо ви повірите в свої 
сили, то у вас все неодмінно вийде. Головне 
– не здаватися. Якщо ви ніколи не займали-
ся йогою, то саме час записатися на курси.

Водолій 
Представників цього знаку че-
кає успіх, процвітання та гарний 
настрій. Тиждень сприятливий 
для будь-яких починань та ре-

алізації задуманого. Зосередьтеся на робо-
ті та прикладайте максимум зусиль. У неді-
лю спробуйте приготувати нову страву або 
випічку, до якої ніколи «не доходили руки». 
Рідні будуть тішитися вашим досягненням.

Риби 
На початку тижня у Риб мож-
ливий емоційний удар. Ви 
загубитеся у власних мрі-
ях, і навіть найпростіші за-

вдання стануть для вас важким випро-
буванням. Приділіть час своїм друзям, 
зустріньтеся з ними за горнятком кави, 
поговоріть про речі, які вас турбують. 
У неділю у ваше життя можуть прийти 
серйозні переживання і стрес.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 9 по 15 листопада)

Продаю 
  Велосипеди імпортного виробництва б/у; плитку газову, електричну духовку; причеп 
до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.
 Стару швейну машинку; комп’ютер (системний блок, монітор, клавіатура); дитяче 
ліжечко з матрасом; ліжечко-колиску; дитячий візочок; речі на дівчинку; Т-2 при-
ставку. Тел.: 066 832 07 67.
  Тракторні плуги (трьохкорпусні); сіно в тюках. Тел.: 066 915 33 50.

Куплю
  Гарбузове насіння.  Тел.: 050 723 07 45.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 5. Захисна курт-
ка з капюшоном. 6. Морська німфа у 
грецькій міфології. 10. Французький 
письменник, критик і політичний ак-
тивіст. 11. Восьмигранник. 12. Свя-
щенний птах у єгиптян. 13. Мислив-
ська куля особливої конструкції. 15. 
Спортивна ракеткова гра. 16. Свя-
щенна книга мусульман. 20. Чашка 
без вушка. 21. Сірий заєць. 22. Яскра-
во-червона фарба. 23. Одне з двадця-

ти найкрасивіших міст світу. 28. Тип 
кузова авто. 29. «Від … не можна че-
кати ніяких благ» (Вергілій). 30. Екс-
каватор, яким виймають торф із по-
кладу. 33. Невеликий човен, схожий 
на байдарку. 35. Друге за населенням 
місто Лівії. 36. Гуркіт і тріск, які су-
проводжують електричні розряди в 
атмосфері. 37. Біогенний лікарський 
препарат з маточного молочка бджіл. 
38. Словесне змагання.

По вертикалі: 1. «… полягає в 
тому, щоб бути в залежності тільки 
від закону» (Вольф). 2. Повільний 
старовинний французький танець. 
3. Хижий ссавець із цінним хутром. 
4. Місто в Індії. 5. Приємний запах. 
7. Короткий скіфський меч. 8. Нау-
ка, що вивчає мораль. 9. Маленька 
ящірка. 14. Частина астрономічного 
кутомірного приладу. 17. Глиняний 
духовий інструмент, що звучанням 
нагадує флейту. 18. Давньоарабська 
богиня неба та дощу. 19. Сніжна бу-
ря. 24. Молитовний будинок кара-
їмів. 25. Богиня дикої природи у 
римській міфології. 26. Скам’яніла 
викопна смола хвойних дерев. 27. 
Французький драматург, новеліст, 
історик, етнограф і романіст. 31. Зо-
браження бога або святого, якому 
поклоняються. 32. Прозора локши-
на, приготовлена з рису та картопля-
ного крохмалю. 34. Церковний при-
чет. 36. Великий хижий птах.

Відповіді на кросворд в № 39:
По горизонталі: 1. Укулеле. 6. 

«Осер». 7. Бриз. 9. «волею». 11. Ген. 
12. Патіо. 18. Граф. 19. Аджигол. 20. 
Бару. 23. Манта. 24. Плесо. 28. Кіпу. 
29. Цитрина. 30. Куга. 33. Вчора. 34. 
Ага. 35. Хітон. 38. Ефес. 39. Ялик. 
40. Бравада.

По вертикалі: 2. Клен. 3. Лорі. 4. 
Гомер. 5. Узвар. 8. Метис. 10. Огар. 
13. Імам. 14. Агогіка. 15. «здатний». 
16. Боулінг. 17. Кумалан. 21. Шах. 22. 
Есе. 25. Спіч. 26. Брага. 27. Сумо. 31. 
Арден. 32. «жінки». 36. Кедр. 37. Глід.
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Листопадовий день – 
що заячий хвіст

Прикмети із книжки Йосипа Карпіва 
«Мовою неба і землі»

Яка погода в листопаді, така у 
травні (через 142 дні).

Листопад завжди хитрує: то осе-
ні служить, то зимі шлях торує. Лис-
топад уриває дня, а накладає ночі. 
У листопаді світанок із сутінками 
посеред дня зустрічається. У лис-
топаді зима з осінню бореться. Лис-
топадовий день – що заячий хвіст.

Якщо на початку листопада сніг 
(1-14 числа), то на початку червня 
– дощ.

Листопад зимі ворота відчиняє. 
Як листопад дерев не обтрусить, зи-
ма довгою бути мусить. Скільки б 
снігу в листопаді не випало, відли-
ги його зженуть.

У листопаді рясний іній на де-
ревах – на ясну погоду, на мороз, а 
туман – на відлигу.

Листопадовий сніг корисний для 
полів, якщо він ліг не на суху землю.

Якщо в листопаді часті дощі, то 
й зима буде мокра.

Жовта верба продовжує рости, 
має молоде віття – буде тепло.

Блимання зірок у листопаді – 
ознака погіршення погоди з поси-
ленням вітру.

Листопадовий грім провіщає 
урожайний рік. Грім у листопаді – 
на малосніжну зиму.

Якщо снігурі прилетіли в лис-
топаді, зима буде м’якою й мало-
сніжною.

Падолист пізній – зима буде су-
ворою й затяжною. Якщо до листо-
пада листя з дерев не опало чисто 
– чекайте суворої зими.

Теплий, похмурий, з туманами 
листопад прогнозує несуворий лю-
тий.

Якщо 4 листопада небо заплака-
ло, то вслід за дощем прийде зима.

Якщо на Якова (5 листопада) по-
сипала снігова крупа, то на Мотро-
ну (22 листопада) настане справ-
жня зима.

Якщо на Дмитра (8 листопада) 
випаде сніг, увесь листопад буде хо-
лодний, морозний. Якщо цей день 
без снігу, то зими ще не буде. На 
Дмитра тепло, гарно – буде м’яка 
зима й рання весна; якщо в цей день 
холодно і сніг – весна буде пізня і 
холодна.

Якщо на Дмитра замерзне зем-
ля і дутиме холодний вітер, снігу не 
буде до Нового року, а якщо цього 
дня дощ, то на Введення (4 грудня) 
сніг буде по коліна. Якщо на Дми-
тра нема вітру, не буде заметілей 
узимку.

Якщо на Дмитра відлига, то й зи-
ма не буде холодною. Часник треба 
посадити до Дмитра – тоді він ви-
росте гарний.

Параскева (10 листопада) соняч-
на – чекайте м’якої зими, похмура 
– в середині грудня будуть сильні 
морози. Як на Параскеви моква, то 
аж до морозів.

На Зиновія і Зиновії (12 листопа-
да) прилітають зимові птахи.

  УСМІХНІТЬСЯ

Тепер «до н.е.» означає «до почат-
ку епідемії».

* * *
У зв'язку з пандемією коронавіру-

су листоноші працюватимуть у віддале-
ному режимі: вдома читатимуть листи і 
телефонуватимуть адресатам, якщо там 
буде щось важливе.

* * *
– Прочитав, що один з симптомів 

коронавірусу – це постійна сонливість і 
небажання працювати. Здається, я вже 
років 20 хворію...

* * *
До уваги споживачів! Відкрилася 

гаряча лінія з питань опалення. Тепер 
кожен може зателефонувати на неї й 
дізнатися, чому лінія гаряча, а батарея 
у квартирі – ні.

* * *
Щоб знизити фінансове наванта-

ження на громадян при підготовці до 
Нового року, уряд готує постанову що-
до його скасування.

* * *
Цікаво, а зростання економіки теж 

може протікати безсимптомно?
* * *

Заява: «Прошу направити мене на 
курси підвищення заробітної плати».

* * *
– Я з цим не впораюся...
– Більше впевненості!
– Я впевнений, що не впораюся!

* * *
Досвідчена мати радить доньці, яка 

не може дати ради з пустотливим сином:

– Уяви собі, що це чужа дитина. А 
як виховувати чужих дітей – знають усі!

* * *
Тато Карло сварить Буратіно:
– Якщо ти знову будеш вештатися, 

де попало, я тебе приб'ю!
* * *

Хлопчик у магазині підходить до 
каси:

– Тітонько-продавець, а ви мені вчо-
ра неправильно здачу дали.

– Ну, що ж ти, синку? Вчора і треба 
було приходити. А сьогодні – вже пізно.

– Добре, тоді я залишу ці зайві 100 
гривень собі.

* * *
Екскурсовод розповідає групі ту-

ристів:
– Цей будинок зведений за унікаль-

ною, нині втраченою технологією – без 
жодного матюка...
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Поз доровляємо!
Цієї неділі святкує День народження завідувачка 

Лікарської амбулаторії сімейної практики с. Угринів
Лідія Дмитрівна 

АНДРУСІВ.
Сільський голова Угринівської ОТГ, депутати, ви-

конком, колектив сільської ради щиро вітають її зі 
святом та бажають, щоб у кожному дні було місце для 
радості. Нехай Ваша праця дарує людям здоров’я, а 

вони віддячують повагою, любов’ю. Нехай Господь благословляє Ваш благород-
ний труд і буде Вам повсякчасним помічником. Сил, натхнення, талану в кож-
ні добрій справі, особистого щастя, родинної злагоди, міцного здоров’я і Вам, і 
Вашим близьким! Вітаємо!

Сільський голова Угринівської ОТГ, депутати, 
виконком, колектив сільської ради сердечно 

вітають із Днем народження директора 
Угринівської гімназії

Тетяну Василівну БЛИЗНЮК.
Щиро бажаємо, щоб Ваша така необхідна і не за-

вжди проста педагогічна й адміністративна праця, 
особливо у цей час викликів, приносила велике за-
доволення, щоб вкладені зусилля поверталися повагою колег, вдячністю учнів. 
Нехай над головою небо буде чистим, на серці світло, оптимізм і впевненість 
супроводять щодня. Затишку й любові в домі, здійснення мрій, щастя й міцного 

здоров’я! Многих Вам літ!  ПОГОДА

У понеділок, 9 листо-
пада — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +6°С, 
вдень: +7°С. Вітер пів-
денно-східний 2 м/с.

У вівторок, 10 лис-
топада — без опадів. 
Ніч на температура: 
+6°С, денна: +7°С. Ві-
тер с хід ний 3 м/с.

У середу, 11 листопа-
да — без опадів. Тем-
пература вночі: +3°С, 
вдень: +7°С. Вітер пів-
денно-східний 4 м/с.

У четвер, 12 листопа-
да – без опадів. Ніч-
на тем пература: -1°С, 
денна: +6°С. Ві тер пів-
денно-східний 5 м/с.

У п’ятницю, 13 листо-
пада — без опадів. Тем-
пература вночі: -1°С, 
вдень: +6°С. Вітер пів-
денно-східний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Бурхливий листопад — на суво-
ру зиму.

8 листопада — Дмитра
  На Дмитра тепло — весна буде 

рання, м'яка.
  Коли 8 листопада холод і сніг — 

весна пізня і холодна, якщо відлига 
— зима і весна теплі.

  Якщо на Дмитра дощ, то на Вве-
дення (4 грудня) снігу буде по коліна.

  Випав сніг — увесь листопад буде 
холодним і морозяним.

  Якщо на Дмитра день без снігу, 
то ще не буде зими.

  10 листопада — Параски
  Якщо день сонячний, то чекай те-

плої зими; хмарно - всередині грудня 
будуть сильні морози.

11 листопада — Насті
  Синичка пищить — зиму закликає.

Наостанок
З Днем народження!

День народження 3 листопада відзначив депутат 
сільської ради Угринівської ОТГ
Микола Михайлович ПРОКОПЕНКО.

Угринівський голова, депутатський корпус, викон-
ком, колектив сільської ради Угринівської ОТГ щиро 
вітають колегу зі святом і бажають вдалого нового 
року в житті, успіхів у праці на благо громади та ро-
дини, втілення задумів, сповнення добрих сподівань, 
домашнього миру, достатку, відчуття радості життя, 

міцного здоров’я та щасливого довголіття!

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

ГРЕЧАНЮК Марію Михайлівну, 
13.08.1959 р. н., директора  Радчан-
ської  ЗОШ І-ІІІ ст.

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Для роздумів у заупокійні дні
І знову, як кожного разу, о цій порі, перших днів листопада, вислу-
ховую свідчення багатьох людей про незвичайні та хвилюючі сни. 
Сняться рідні, які відійшли уже в інший світ. Сняться, ніби просять 
молитися за них. Вони, без жодного сумніву є, бо життя душі триває 
далі після смерті тіла.
Ось надзвичайно цікава історія для роздумів до нашої теми, — свідо-
цтво ієромонаха Синезія:
«Кілька років тому я був парафі-

яльним священником храму святого 
Василія (м. Пірей). Одного разу ме-
не запросили в лікарню сповідати 
42-річного чоловіка на ім’я Ксено-
фонт. Коли я приїхав, то дізнався, 
що його дні полічені. Ракові метаста-
зи дісталися до його мозку. Сусіднє 
ліжко в його палаті пустувало, тому 
ми були з ним наодинці.

Ось, що він розповів мені про 
свій шлях до віри, хоча раніше був 
«переконаним атеїстом»:

«Я прибув у цю палату з двома 
ліжками приблизно 35 днів тому. 
Поруч зі мною лежав пацієнт років 
вісімдесяти. Він теж страждав від 
раку, раку кісток, але, незважаючи 
на нестерпні болі, постійно повто-
рював: «Слава Богу! Слава Богу за 
все!» Він так само вимовляв молит-
ви, текст яких я чув вперше в житті, 
тому що був атеїстом, ніколи не пе-
реступав поріг церкви. Ці молитви 

полегшували його страждання, він 
засинав на пару-трійку годин, а по-
тім прокидався від пекучого болю 
і починав заново: «Господи, дякую 
Тобі! Слава Імені Твоєму! Слава Бо-
гу! Слава Богу за все!» Я стогнав від 
болю, а мій сусід славив Бога. Я зне-
важав Христа і Богородицю, а він 
прославляв Їх.

Мене це дратувало! Не тільки 
через те, що мені було боляче, але і 
через його нескінченне славослів’я. 
Він так само щодня причащався, а 
мене просто нудило від всього цьо-
го видовища.

- Будь ласка, закрий рот! За-
ткнися і перестань говорити: «Слава 
Богу за все». Хіба ти не бачиш, що 
цей Бог, Якого ти так любиш, не-
щадно мучить нас?! Що це взагалі 
за Бог такий? Немає ніякого Бога, 
це ж очевидно!

А мій сусід по лікарняному ліжку 
смиренно відповів мені: «Він існує, 

друже мій, і Він є найбільш люблячим 
Батьком, тому що через цю хворобу 
очищає мене від безлічі моїх гріхів. 
Якби ви виконували якусь роботу і 
при цьому ваші одяг і тіло забрудни-
лися і смерділи, чи не знадобилася б 
вам жорстка щітка, щоб очиститися? 
Точно так само і Бог використовує 
цю хворобу, немов дорогий бальзам 
для моєї душі, щоб підготувати її до 
Царства Небесного».

Його відповіді ще більше діяли 
мені на нерви, і я продовжував ху-
лити Бога і демонів. Всі мої реакції 
були виключно негативними, і я про-
довжував кричати: «Немає ніякого 
Бога! Немає ніякого Царства! Я ні 
в що не вірю!»

Я добре пам’ятаю його останні 
слова: «Почекай   і ти своїми очи-
ма побачиш, як душа християнина, 
який вірує, буде відділена від його 
тіла. Я   грішник, але Його милість 
врятує мене. Тільки почекай   і ти 
побачиш, і повіриш».

І цей день настав. Медсестри 
хотіли огородити його ширмою, то-
му що того вимагали правила, але 
я запротестував і сказав: «Ні, не ро-
біть цього. Я хочу подивитися на те, 
як цей старий помре».

Я спостерігав за ним у той час, 
як він не переставав славити Бо-
га. Він повторював: «Радуйся, неві-
сто Неневісная», «Від багатьох моїх 
гріхів немічних тіло...», «Достойно 
єсть...» і т.д., постійно осіняючи се-
бе хресним знаменням.

Потім він підняв руки і сказав: 
«Ангел мій! Спасибі тобі за те, що 
ти зустрічаєш мене, щоб взяти мою 
душу. Спасибі! Спасибі!» Він знову 
підняв руки, осінив себе хресним 
знаменням, схрестив руки на гру-
дях і спочив. Раптово палата зася-
яла таким світлом, ніби її освітило 
десять сонць. При цьому був небес-
ний аромат такої сили, що він по-
ширився за межі нашого відділен-
ня. Ті люди, що не спали, виходили 
в коридор, щоб побачити джерело 
таких чудесних пахощів.

Таким чином, отче, я   закорені-
лий атеїст і богохульник   увірував 
в Господа і закликав вас, щоб спо-
відатися».

Ксенофонт був твердий і рішу-
чий, коли нещадно розправлявся зі 
своїм «старим Я», і милість Господа 
до нього була велика, дійсно велика! 
Кілька разів він прийняв Святе При-
частя і покинув цей світ з почуттям 
глибокого покаяння і прославлян-
ням Господа на устах».

Михайло МЕЛЬНИК, священник

  РЕЦЕПТИ ПАНІ СТЕФИ

Печінка з яблуками
Цей перепис добрий тим, що, хоча в 

ньому фігурує теляча печінка, насправді 
страву можна приготувати з будь-якої. 
Лише є кілька нюансів: якщо печінка 
теляча, то я її рідко вимочую в молоці, 
а як свинська – вимочую в молоці або 
в зимній воді з дрібкою соди, якщо ку-
ряча або індича – пильную, щоб не бу-
ло невидалених жовчевих міхурців, бо 
гірчитиме, та й плівки в них тонші. А в 
рештому – комбінація печінки і яблук 
є дуже вдалою.

Отже: 500 г телячої печінки, 3-4 цибулі, 
2-3 яблука, олія для смаження, 1-2 ложки 
муки, сіль, перець, зеленина петрушки.

Печінку полити окропом, щоб легше 
було зняти плівку, вирізати жилки, якщо 
є, а тоді залити на 2 год. або краще на 
ніч молоком (тримати миску з печінкою 
в холодильнику!). Після цього нарізати 
плястерками, обкачати в муці, не солити 
і смажити в товщі до рум’яної шкірочки. 
Скласти в посуд. На жирі, який залишив-
ся після смаження печінки, протушку-
вати цибулю, нарізану півплястерками, 
до прозорості. Тоді додати почищені і 
розрізані на чвертки або натерті на гру-
бій терці яблука, влити 1-2 ложки води і 
тушкувати допоки не приготується. Ви-
мішати з печінкою, потім посолити, по-

перчити, полити сметаною і посипати 
зелениною петрушки. На гарнір подати 
картопляне пюре.

Є ще кілька моментів, які варто ма-
ти на увазі. Я люблю трошки відбивати 
печінку, щоб була м’якша. Але це не сто-
сується курячої чи індичої. Якщо печінку 
покласти смажити в надто зимну олію 
– вона пустить сік і може затвердну-
ти, тому обсмажувати на горячій олії. Я 
люблю порізати яблука на чвертки, але 
можна і натерти – тоді вони розварять-
ся і утворять сос. І, до речі, про яблука 
– треба вибирати такі, що триматимуть 
форму і не розґвадзяються – квасніші і 
твердіші. Також, крім яблук, можна дати 
кілька родзинок – вони сюди пасува-
тимуть. А замість води – дати трошка 
білого сухого винця. І пильнуйте, щоб 
не переварити печінку, бо переварена 
печінка – тверда і несмачна.

Взагалі, цю страву можна приготу-
вати як карменадлі з печінки — все так 

само, лиш печінку обсмажити окремо, 
окремо – цибульку, і окремо – ябка, а 
потім спожерти все разом. Дуже смачно!

Свинина, печена з яблуками
1,5 кг свинини, 2 цибулі, 2—3 квасні 

(не квашені, а квасного сорту) яблука, 1 
ложечка гірчиці, 1 ложечка кмину, сіль, 
голівка часнику.

М’ясо (полядвицю, задню шинку) 
помити, натерти розтовченим часником, 
викласти в тісний посуд і зберігати 1-2 
дні в холодному місці, час від часу по-
вертаючи. Перед смаженням посолити, 
змастити гірчицею і покласти в гусят-
ницю з гарячим товщем. Додати нарі-
зану півплястерками цибулю, посипа-
ти кмином, влити 2-3 ложки води, на-
крити і тушкувати. Коли цибуля стане 
прозорою, додати почищені і нарізані 
скибками яблука без серцевини, трохи 
цукру і тушкувати допоки не приготу-
ється. Перед подачею нарізати м’ясо 
впоперек волокон на скісні шматочки, 
викласти на подовгастому полумиску, 
полити соусом, який утворився під час 
тушкування, і обкласти тушкованими 
яблуками. Окремо подати варену кар-
топлю і салатку з капусти.

А тепер троха від мене:
Я м’яско змотала. Чому? Бо це був 

шмат шинки без кістки і з гарною шкі-
рочкою, тож я склала його так, щоб шкі-

рою назовні. Але я загальмувала, і не 
надсікла шкірочки гострим ножем на-
вхрест – мала б фантастично смачну 
хрумку свинячу шкіру. Але менше з тим, 
наступного разу зроблю.

Що ще, зазвичай, я роблю інакше, 
ніж в переписі? Після маринування вже 
зв’язане м’яско обсмажую в гарячому 
товщі зі всіх сторін, і аж потім печу. Мені 
це обсмаження дає якоїсь такої «старо-
світської впевненості», що печеня буде 
смачною. І так я роблю з будь-яким ін-
шим м’яском – чи то телятиною, чи во-
ловиною, чи от як тут – зі свининкою.

І що в результаті? Соковита свинин-
ка, з фруктовим яблуковим сосом, мо-
їм улюбленим кмином. Можна спожи-
рати, поклавши плястерок на кавалок 
хліба, а можна – до вареної чи печеної 
барабольки, овочевої салатки. А мож-
на в самому кінці на кілька хвилин під 
гриль і до пива.
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